Rh7K - BREE{REESR | P (DEHEA

IP

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529ICETVWTHESNIERR

&l

= T T

M. KICKHT DE

p—

[, FrERVNDREFRZRLS TRLUILDBHDTY,

IPE N

ncuna,

(BAERfI L ERIE BER12mm KRE80mm)

e BEICHT B REDAE ANKICHT BREDAS #e _ #BICHT 2 REOAE
GRERADDEANICH U T) (IBIRIFEBDNDEHEICH U T) (CKDBAICK U TCEERHEZZ(FEL)
0 HIRE HIRE 0 HIRE
sEsommilto | [T 7] EnBREEAN ||| I
1 I_;IO SRELNDEA é EP BrELaLSSR 1 K EREEC THERTE0
I_ @50mm [CHUTRESIN I——I ERIOEACTI N N B é llllll ST B
W3, @ mEsomm) | | el den
BE=R12.5mmit ETORKRGERS e b £t s . o
1o osxernor I;_I-W DL T K =y e
L or2smm AlcHULTRES | REINTLS BL. B (Z2AHE2.59H

BKT %,

BER2.5mmiltE
DHREFYDE
ALCHUTRES
ncud,

1 IETOBRKREY
é =T HADEEIHUT
I— i REINTVS,
(& /BER2.5mm EX100mm)

FZEOKFLZEY0.072/minTEE
HEHMNSHEEIIC60°FTDAEE
T100EEKT %,

E;I momm

ERE1.0mmE
DHREFEMDER
AlCHUTRES
ncus,

[BEU AR RIEEN PIED
[CEATBEERLY
3. 5ETOREDNRA

-

BHKFLZED0.072/minTH S
WB7HEENS 10D REKT B,

MHER/ XIV#E$6.3.12.50/
minT&H 5K 37[NSHERE
BIMEJ1DBEONDBLED3

0N O O~ WO DN

D> THEEHEE HETORBBIHDE VRN .
AU, #1 ECHUTREINT S, DB LRAKTD.
€/ BEE1.0mm KE100mm)
[MLAR] N BB/ X)L E$12.5.1000/
6 MBI A _ % MINT&H 5 35EN SHERE
Ul & M1 SEDADEL B3
° 7 N SR _EEKT B,
%1 E—BURESREUT2OOATIU—CH9DMNTVET,
HFTU—1: RED EEQIRETHERAZRLE. —
AFIU—2 : RSN EECESBEVRETHERAZRLE. wml = KRIMITI0HRIKET B,
(BE=WIICAITT3I-3k35) =
TAKACHITIEATITU—20KRZEELTEBILTVE T,
90° R .
60° 2F—LITYh(80~100/\L — IPX7 & BEL W1 T ki i
B & U/ BE80C+5TC) £0°, 30", = CKPICADTEOEEREER
69K P\ % 60", 90"T100mm~150mma = ZHR0,
RN S . 30RRIESTESE< Y

RUBEGHEZERITBL.

Bk o A{ERICE T 5iEEm

OEIMERADER. ERBXNIHDHMICE

LET,

—=n

BY2&E. it - ZENRLBUET . REENRBEDRIZ. BEFREXOHSBRVSHOREZ#

OBERTIMIEEZREL. Ny I RICEFFBIBEIFEEMTNDI U7 S Y A Z T2 85t Z LTTE W,

RRROIUTP SV ABBVE, HTBEDEIEICKBESR - IR TN PER O HET BAREENTINET,

){,&g

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

FioK - BhEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
KI5/
=
ISR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN



VY AW-AWN-AWPHE BiK7IL=—2

AW-AWN-AWPYU—X (ZIP68DEVBIKIEEHBAMNRERRIBAT-SBBET LTS — T,
2349 AL AT RI VI =R TSV I Y—IVRHRE-TOFITI— {3194 THRIRTGET T,
EARLEDER. EXAAAS -2 bO—-5—  AIEHKB E  BiK- BRI DEBEBICRETT

SefERK

M7R§!U E_ FEE:E:J“Ja_:JZ;-L\ BE2{# Dockmate (NJLF—)

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

%%%%% GNSS§E% EHiEf#t KomNavRus(OY7)

WFRYIR/
Fika3%05/
=

TIUR

TILEYvY
F—2

EEE‘HNJ%E SEiRi DEMEQ SRL (PILBYFY) LoRaWANb"‘— MoxA

97590 BEiE# ProEsys s.r.l.(15U7)

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-3




[TAKACHI]
SIYFAVMO=IVRBASLYF  smpe covrreosyn

7]
K
]
E
7
v
%
2
z
>
%
A
A
\y
7
2

B> R—IV R0

EEEM st Y Y IVETFHFMER

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
AFVUVA

RyIR

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

FBGF—9 OH— 3GEF LLK—MEEd 7 —90H—

SaEfH REStHEHASHE EEE{#t mSolution(&&)

TILEHvY

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
A=Y

Svor—2/
$ISvo

AR/
SwI N2
BEITFENSOMM~700mmETImMmMERITH
HICEETRERIU—P A X —A T,
WiNER (3R E . REA2BB ICREEXHULE T,
BHEFRFVIFTILY A XDIP6BFHKR YT AH
18 SEMBCHIEHERET,
P EMIEHIOTPI0-11T~114ZETSBTRE,

BiLs—/
BvIx

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BETEN

4-4



TSRFI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BhK - BHEE
7=/
ATVUVR
RyIZ

RFRYIR/
FiKa3%05/
=
TSR

TILEYvY
F—2

Raspberry
Pir—2x

TU—H4ZX
T—2/
PO EPS
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-5

B AHRY LAHE GUIL - VILIEIR - REY— MRIE) (CDVTEP15-1~61Z2TE L. FIZAWF-—9
B ARILHEBDOUE— MEXRBIFEREEIELET

REER : IP68 (KGRI X—BIL 2485R5)
B P68ORIKMY & MEBNBRERRE LT ILST—ATE. IS VIR TEMNESTT. gﬁgﬁ{fﬁﬁ}?; j;‘_g"ﬁ;n“ 05

B RF 14— U —LABICEEABDITNTBY ., BIRPY v —VZERXSA REBANDZEHNHEKED,

B ENBLEDERESE. 'SV MRV MO—ILIKY IRRBRECHEUTWVET,

B BBEOTIEEY A ATEETEZ TU—P A X —R@FEP10—111~1120AWSY U —XEZETEL,

BRAS
[No. | &®% @& |  #®E & / REE
PESL 2 PILEFAF4Z k ADCI2 AR A At i
Bl #r—oLr-a 1 7L B A60635-T5 YW= FSvT [ PILRA R UTRE
H NS AT AR Y R 5 YuUavIL Sy
EFA4F: I—=ILRHRT Y b EEMYUIVIA
Bl meezevrvn 8 2FYLZ oLz

B R —TU—LDTERIFPA4-11~122 TSR TS,

SESY

XIUwITU—/ VILIN— T35y /[ VILIN— TSv0/T35vT

NlGls] N[Bs] N[B[B]

@ Y—IRE-E 917 @it

se—0

Y—)VRE-EIA4TF

=

VILIN=/ VI)LIN— TSvT / VIN— ISv0/T35vT

momsmoacons. [e]s][s]  [e]e]s] [E[s]s]




“ %ﬂﬁ@aéﬁfﬁ!ﬂlafh—b/\ Y& CADE - PDFE - 3DCADF—9 &9 vO—RULTTHRETEL,

B-B(1:1) 9]
=5, K
-
}% J
s 17
. 7
2
=
3
- AACTIT) L
& © - = 3
\ B n I
| [ C Yy
) 2
A ‘ D
W L e
INIgE(;(
BUEE . v_rg;g e i1 B OEXOBFRERROIDICBHRORSEMI TN, 792727
“--_-“-— SR @ L S8 66
W 5-4- 70000 54.6 42,110 .
AW 5-4- 901 54.6 38.6 85 105 39 22.5 2.3 149 42,170 Frov7
AW 5-4-11000 54.6 386 110 130 39 225 23 175 42,230
AW 5-4-14000 54.6 386 135 155 39 225 23 201.5 42,300
AW 7-7- 81 65.8 70.8 80 106 47 51 25 294.5 43,100 ok - B
AW 7-7-11000 65.8 70.8 110 136 47 51 25 350 43,250 ifEtyo2
AW 7-7-150000] 65.8 70.8 150 176 47 51 25 4245 43,390
AW 7-7-200]000 65.8 70.8 200 226 47 51 25 517 43610 Bk - B
AW 7-7-250010 65.8 70.8 250 276 47 51 25 610 43,850
AW 8-5- 9L 80.8 50.8 90 116 62 31 25 289.5 43,040
AW 8-5-12000 80.8 50.8 115 141 62 31 25 330.5 43,150 p——"
AW 8-5-140100] 80.8 50.8 140 166 62 31 25 372 43,220 ikl
AW 8-5-1801J] 80.8 50.8 175 201 62 31 25 429.5 43,410 7
AW 9:9-10011 86.3 92 100 129 66.5 66.5 3 560.5 44,190 i
AW 9-9-1301J] 86.3 92 125 154 66.5 66.5 3 633.5 44,370 R
AW 9-9-17000 86.3 92 170 199 66.5 66.5 3 764.5 44,700 Jhapy
AW 9-9-2201[ ] 86.3 92 220 249 66.5 66.5 3 910.5 A5,050
AW 9-9-280110J 86.3 92 275 304 66.5 66.5 3 1,071 A5,450 —
AW11-6-11000 106.3 62 110 139 86.5 36.5 3 526.5 44,070 S
AW11-6-150000 106.3 62 150 179 86.5 365 3 625 44310 E-rovo
AW11-6-19010] 106.3 62 190 219 86.5 365 3 723.5 44,570 72
AW11-6-240101C] 106.3 62 240 269 86.5 36.5 3 847 44,930
AW12-8-11000 120 77 105 134 100.2 515 3 614.5 43,840 xon
AW12-8-140100] 120 77 140 169 100.2 515 3 720.5 44,120
AW12-8-17000 120 77 179.5 208.5 100.2 515 3 840 44,520
AW12-8-220001] 120 77 215 244 1002 51.5 3 947.5 44,970 Resphery
AW16-9-140010 156.3 87 135 164 136.5 61.5 3 9455 A5,640 Pir—2
AW16-9-180101] 156.3 87 175 204 136.5 61.5 3 1,092.5 46,040
AW16-9-2301J] 156.3 87 225 254 136.5 61.5 3 1,275.5 46,600 A%
AW16-9-28011 156.3 87 275 304 136.5 61.5 3 1,459 47210 s
AW21-9-1701C1C) 206.3 87 170 199 186.5 61.5 3 1,303 6,540 e
AW21-9-21000 206.3 87 210 239 186.5 61.5 3 1,473.5 6,870
AW21-9-26[ 1] 206.3 87 260 289 186.5 61.5 3 1,686.5 7,160 I
AW21-9-310101C] 206.3 87 310 339 186.5 61.5 3 1,899.5 8,000 H7597
AJELFURBRTY,
R/
SvIIN%Ib
F7vavEiam (BI5E)
BrLy—/
BRvIZ
F7IEYU—
/HtEERE
HRY LB
B R—2 FETUIRILN r—IWITSYRYU—Z H—ILEfEE FOFIFATRU
AWCYU—Z HCSYU—X SSKYU—2 PMFY/U—X it
P4—14 P4-14 P5—73~88 P4—61~63 P4—66~68

4-6



n AWN SERIES BhK-BEZ L= —2R

2N
I RED

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

BEBR/
Photo
INDEX
B ARY LR (T - IV IER - REY— MYUE) [CDWTRPI5-1~61&ZE R, FO=AILF—5
757777 MARY LBROUE— MEXRES%E5BULFT,
: % = = s . " {REER : IP68 (IR A—IL 2485
W IP68DBAKIE & MBS REFNRBR T IVET —A T, /—<IVBEIEY—)U REHEIRTIEE T T, {ERBEREHE : —40C~+105C
vy BRTFA—TU—LRBE— MYV IRROTIVIBEM T, NRIVEFILESAFv R MOR, TH | AOATHLZ1.0Nm
7—2 - e
TELHBETT o
B RF 4 —TU—LRBICEFEABIHNTS Y, BIRPY v—YERS A REBANBSENHEE T,

Bk - e
witooz  WlAIER. BREEE. IV hO—ILIRY IR, EERAXASREICIHAETET,
Bk - B

B BBHOTIBETRETES T U—A X7 —R(EP10—113~1T4DAWNSY U —RETEFE L,
7ILS/
gy RENE

I 2 | RFA—TU—L 1 PIVSHEH A60635-T5 YW=+ TS5y T | PIVRA N&TUTRE
=2 ! NSAT BRI b 5 yuayan Sy
EFAT Y=ILRART v b EEIUIVIL
vl o | BAER (V1Y K) 8 AFYLR LE
“52 B o= 4 RUDLS 7592
o B T4 — T U— LOTEREPA-11~1 22 TSR T,

Raspberry

P o
PR PN

g—=2/ 3
PO EPS

NIV

— s _
Svor—2/ g
YISvo
XIUwITU—/ VILIN— TSvT /[ VILIN— IS5v0/ITS5vT

S
X N[G]s | N[B]s ] N[B]B]

SN2
— “ ) SFI _ J =
e @ v-wrmeEscr | @ Y—IRE-E 917 @it

FIEYU— ——
IS : _~ ;
PRI LB % N -
YIWIN— / VIVIN— ISv T/ VIbN— IS5v0 /TSy
sfE “\'q—ﬂ

Ells]s] ElB]s] ElB[B]
INRIVARIERERB D TEBLTBUE T,

4-7



“ %ﬂﬁ@#mﬁm—bm Y& CADE - PDFE - 3DCADF—9 &9 vO—RULTTHRETEL,

B-B(1:1)
93]
>, K
93]
“ E
-
J
A ) }l,
2 /
A
=
‘ b
. AACT 1) .
I i 5
N m
AL}
2
N A
RIEBR/
D Photo
INDEX
RUZE . qgf E}gﬁ*ﬁ B EORBRERROICERSEMI TR, 75277
-_--_—-—
AWN 54- 7000 54.6 2,020 .
AWN 5-4- 9L 54.6 34.6 85 39 22.5 2.3 139 2,070 paic
AWN 5-4-1101000] 54.6 346 110 39 225 23 165 2,140
AWN 5-4-140000] 54.6 34.6 135 39 22.5 2.3 191.5 2,190
AWN 7-7- 80I010) 65.8 65.8 80 47 51 25 2725 42,880 Bk - B
AWN 7-7-11000 65.8 65.8 110 47 51 25 328 43,020 BiESTyIR
AWN 7-7-1501000] 65.8 65.8 150 47 51 25 4025 43,190
AWN 7-7-20000000 65.8 65.8 200 47 51 25 495 43,410 Bk - B
AWN 7-7-2500000] 65.8 65.8 250 47 51 2.5 588 43,650
AWN 8-5- 9100 80.8 458 90 62 31 25 259.5 42,840
AWN 8-5-120000] 80.8 45.8 115 62 31 25 300.5 42,940 —
AWN 8-5-14C1010) 80.8 45.8 140 62 31 25 342 43,030 b
AWN 8-5-180J00] 80.8 45.8 175 62 31 25 399.5 43,200 77l
AWN 9-9-1001010) 86.3 86.3 100 66.5 66.5 3 5215 43,960 7o
AWN 9-9-130J010] 86.3 86.3 125 66.5 66.5 3 594.5 44,130
AWN 9-9-1700000] 86.3 86.3 170 66.5 66.5 3 7255 44,460 ThEhvy
AWN 9-9-220010] 86.3 86.3 220 66.5 66.5 3 871.5 44,810
AWN 9-9-2801010] 86.3 86.3 275 66.5 66.5 3 1,032 45,220 —
AWN11-6-11]0] 106.3 56.3 110 86.5 36.5 3 4795 43,870 =
AWN11-6-1500000] 106.3 56.3 150 86.5 36.5 3 578 44,090 E—roYo
AWN11-6-190110] 106.3 56.3 190 86.5 36.5 3 676.5 44,350 72
AWN11-6-2401000] 106.3 56.3 240 86.5 36.5 3 800 44,730
AWN12-8-1100000] 120 71.3 105 100.2 51.5 3 590.5 43,760 3
AWN12-8-14C1C]0] 120 71.3 140 100.2 515 3 696.5 44,050
AWN12-8-17000] 120 71.3 179.5 100.2 51.5 3 816 44,430
AWN12-8-2200]0] 120 71.3 215 100.2 51.5 3 923.5 44,900 Fesphary
AWN16-9-1400000] 156.3 81.3 135 136.5 61.5 3 8715 45,590 Pir—2,
AWN16-9-18C1C1C] 156.3 81.3 175 1365 61.5 3 1,0185 45,980
AWN16-9-230110] 156.3 81.3 225 136.5 61.5 3 1,201.5 46,540 -
AWN16-9-2800000] 156.3 81.3 275 136.5 61.5 3 1,385 A7,160 e O
AWN21-9-17C10]0] 206.3 81.3 170 186.5 61.5 3 1,261 6,340 e
AWN21-9-210000 206.3 81.3 210 186.5 61.5 3 1,431.5 6,660
AWN21-9-26JC] 206.3 81.3 260 186.5 61.5 3 1,644.5 7,160 o
AWN21-9-3101000] 206.3 81.3 310 186.5 61.5 3 1,857.5 8,000 HEEw)
AELFULRETT.
ﬁMiﬂ/lfmb
v
F2vavabam (BI5%)
BikILg—/
BitRvIZ
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
B R—2 FETUTRILS T—TWISIRIY—R yyavraFoI—
AWCIYU—R HCSYU—X AWSPYU—Z i
P4—14 P4—14 P5—73~88 P4—13

4-3



n AWP SERES  FOFII—G7I=H—2

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

BEENR/
Photo
INDEX
TS2RFvI
=2
=2
Y=LK
XIEREE
BN’
B AHRILHE THIL -« 7Yy MR - REY— bRME) [CDVTIFP15-1~612TE TS, FI=ALF—5
ol W ARYILHRBOYUEL— MNEXRIFSREFIBUET .
2 {RESHR : IP68 (KR X—bIL 24857
o2 {EFEEHE : —40°C~+105C
#HFFNILT 2 1.0N-m
HFRYIR/
Frka%79/
7—_7:“1
77" B YUIYFOFII—T. NRIVEDIA v FPIART I =RET
FLSHvY BPENHEFKDZDFZIV=HT—ATY,
- M IP68DEAIK - BREEIREN Y. Y —IL RIRDHDIMEBL T IV —
FILE ATY,
e2Ko0y . B RF o —TU—LASICREAENFVNTS Y, BRPY r—YEZ
T2 * SA REBANDEHIEEKET,
o W 22554 R, BiH§69 1 7. A5t 50EL Y BRVRRIFE T,
=2

WAER. O O—LRY IR, BEKSELGEIELTVWETD,

Raspberry
Pir—2x

Rt ISRIVAEIERBE GO TEBELTBIET .
PO EPS
NIV
sy IERAE B RF«— T L—LDOTEEEPA-11~12E 8BTS,
. &s | @n | @@ &/ Fmu
EN ISR 2 PSS 1F A~ ADC12 VW= TS5y / B (NERLE)
A 2 | RFA—TU—L 1 PSP A60635-T5 YIWN— - TS5 T [ PILRA F&TUTPEE
[ 3 | F0579— 2 yyavIn IS5 - TU— - RAE=TI—
. [ 4 | Y=L RARST Y b 2 EEEYUIYIL I5v7
@;s_mgﬂy—/ o e
7 5 | 2—tf 8 il ABE
——— I TSAYRF YT 8 YUaAYIL IS5vT - TU— - RAE=TI—
o BFER 8 2F VLR L

IREEE m AWPY U—REY— I KA TOBERYET.,
AR ZBEI N/ —TIVIA TEIBLEDHE. AWNYU—X(CH T 3ryUIVAN—DAWSPEHE TTHIATEL,
HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-9



YIIN—/ TSy T YIIN—/ F— YIWIN—/ RAE=T)—

BIB]7 vz /75vo IS0/ T— ISV [ RAE—TI—

3]
K
3]
E
7
"
7
2
2
4
L
2
i

e
AL}
BE - Tk - R B OEXORRRERRICERSERFI TR, 7
BB w H D BE (g) AR (BER)) A
AWP 8-5- 9[[J 87.4(80.8) 53.6(45.8) 114 (90) 353.5 A 4,100
AWP 8-5-12[[] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 139(115) 3945 A 4200
AWP 8-5-14] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 164(140) 436 A 4290 wES
AWP 8-5-18[J 87.4(80.8) 53.6(45.8) 199(175) 4935 A 4,460 INDEX
AWP 9-9-10010J 93.9(86.3) 95.1(86.3) 130(100) 693 A 5640
AWP 9-9-13[] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 155(125) 766 A 5810 72272
AWP 9-9-17CJ 93.9(86.3) 95.1(86.3) 200(170) 897 A 6,140
AWP 9-9-22(] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 250(220) 1,043 A 6,490
AWP 9-9-281] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 305(275) 1,203.5 A 6900 piid
AWP11-6-11C1C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 140(110) 652.5 A 5630
AWP11-6-151] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 180(150) 751.5 A 5850 WK - B
AWP11-6-1901C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 220(190) 850 A 6110 il 72
AWP11-6-24] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 270(240) 973 A 6,490 S
AWP12-8-11]] 127.6(120) 80.1(71.3) 135(105) 778.5 A 5530 7=
AWP12-8-141] 127.6(120) 80.1(71.3) 170(140) 885 A 5820 g
AWP12-8-17C1CJ 127.6(120) 80.1(71.3) 209.5(179.5) 1,004.5 A 6,200 LY
AWP12-8-22] 127.6(120) 80.1(71.3) 245(215) 1,112 A 6,670 7w
AWP16-9-14][] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 165(135) 1,094 A 7,700
AWP16-9-18] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 205(175) 1,240.5 A 8,090 PILSHyy
AWP16-9-23[] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 255(225) 1,424 A 8650 B
AWP16-9-28] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 305(275) 1,607.5 A 9270 -
AWP21-9-170]0] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 202(170) 1,571.5 8,790 vl
AWP21-9-21[] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 242(210) 1,742 9,110 T2
AWP21-9-26[ 1] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 292(260) 1,955.5 9,610 o
AWP21-9-31] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 342(310) 2,168.5 10,450 =2
B ( ) ARBEEZILSIr—ZADTETT, ARBELFURRETY,
Raspberry
T W FENERRFLENTT . - ‘ . P
SBRIEDOFFHFR—LR—I KW CADEK - PDFE - 3DCADT—9 &9 D O—RUTIHER RS0, Tt
202547
A=

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN




AW « AWN - AWP K5« —TL—LEIEE

AW/AWNS5-4-[] AW/AWN7-7-]

2.75
1.75

1.75

SENTUNIN\ NSNS XS

-
=

N

AW/AWN/AWPS8-5-] AW/AWN/AWP9-9-[]

BBEER/
Photo
INDEX 53 4-M3

N A
25

[te)
&

[
F52FvT ©
=2 o ‘\j a5

62

Il

31
33
4

© 4472 =
*oUVT = A
=2 o
R
[eV)

68
BfioK - B !
BRI 2 75

;r
H;&

RFRYIR/
FiKkax75/
LaaZal%
ITSUR

PRI E)
T—2

AW/AWN/AWP11-6-[] AW/AWN/AWP12-8-[]

. ‘ 4-m4

|
685 4-M4 ‘

Raspberry
o

| | ——
ir—2x T — &
- g5 ' . 100.2
TU—H4X ’ -
=2/ ] 4 i -
POE RS - C35
INFRIL
- N 175 :
s N &
Syor—2/ j‘ i

$IS5vo ‘
|

1.75

25

(9]

w

o
tnnnn’

il

1.75
1.8
36.5
422
50

57.2
65

/\J'Lr

A

t
\5.375
51.5

92.2 4

100 ’f J
1059

1137

1R/
SvIIN%Ib

—
2.25

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA



[TAKACHI]

AW/AWN/AWP16-9-[] AW/AWN/AWP21-9-[]
1185 ‘ 167.9 ) 4-M5 B)'J-
| o K
E1 186.5 \ 93]
136.5 %E
. Hle : Be| Z
© /
O A
& ‘ 2
1422 ﬁ:ﬁ | : 190.8 FT Ii
150 200 7'—‘\‘
AL}
2
x BEMIESEHORME
- BRZS
C A VDHECEET  gemp
BE LR60CORF photo
s BHEUSTILIYA MG
- 2EERTF _
TSAFvI
AW 5-4- 7 AWN 5-4- 7 - 49.2 11.2 —
AW 5-4- 9 AWN 5-4- 9 = 69.2 9.18 Frov7
AW 5-4-11 AWN 5-4-11 — 94.2 7.64
AW 5-4-14 AWN 5-4-14 — 119.2 6.63 -
AW 7-7- 8 AWN 7-7- 8 = 64 4.41 g0 X
AW 7-7-11 AWN 7-7-11 — 94 35
AW 7-7-15 AWN 7-7-15 — 134 2.83 e
AW 7-7-20 AWN 7-7-20 — 184 2.33 z
AW 7-7-25 AWN 7-7-25 = 234 2.02 pr—
AW 8-5- 9 AWN 85- 9 AWP 8-5- 9 74 5.97 iyl
AW 8-5-12 AWN 8-5-12 AWP 8-5-12 99 5.01 7K
AW 8-5-14 AWN 85-14 AWP 8-5-14 124 437 S
AW 8-5-18 AWN 8-5-18 AWP 8-5-18 159 3.76 -
AW 9-9-10 AWN 9-9-10 AWP 9-9-10 81 3.1
AW 9-9-13 AWN 9-9-13 AWP 9-9-13 106 2,63 vl
AW 9917 AWN 9-9-17 AWP 9:9-17 151 212 SR
AW 9-9-22 AWN 9-9-22 AWP 9-9-22 201 1.79
AW 9-9-28 AWN 9-9-28 AWP 9-9-28 256 1.54 Pl
AW11-6-11 AWN11-6-11 AWP11-6-11 90.6 4.52
AW11-6-15 AWN11-6-15 AWP11-6-15 130.6 3.62 Raspberty
AW11-6-19 AWN11-6-19 AWP11-6-19 1706 3.08 PiT—2
AW11-6-24 AWN11-6-24 AWP11-6-24 2206 264 R
AW12-8-11 AWN12-8-11 AWP12-8-11 85.6 36 b
AW12-8-14 AWN12-8-14 AWP12-8-14 120.6 2,93 T
AW12-8-17 AWN12-8-17 AWP12-8-17 160.1 2.47
AW12-8-22 AWN12-8-22 AWP12-8-22 195.6 2.18 iy
AW16-9-14 AWN16-9-14 AWP16-9-14 115.6 2,64
AW16-9-18 AWN16-9-18 AWP16-9-18 155.6 2.2 i
AW16-9-23 AWN16-9-23 AWP16-9-23 205.6 1.86 SYINEI
AW16-9-28 AWN16-9-28 AWP16-9-28 255.6 1.63
AW21-9-17 AWN21-9-17 AWP21-9-17 147.8 23 manL
AW21-9-21 AWN21-9-21 AWP21-9-21 187.8 1.99
AW21-9-26 AWN21-9-26 AWP21-9-26 237.8 1.72
AW21-9-31 AWN21-9-31 AWP21-9-31 287.8 1.54 o
NI LB
BETER



AWSP SERIES yya3yoy0ro9—

C R T T
=
=
=
=
s?
B AWNYU—-XBD>UI1>>O0599—7T9,

S

B NRIVADRA v FPIART IZREST D EHEERDZ YU IV TOFTII-TY,

S B FEREIFAKRLER T,
-, 2%
SR~ E BREDFHMIR—L—I &KW CADH - PDFRES S YO—RULTITHETEL,

7]
K
7]
E
7
v
7
2
£
>/
L
A
AR
\y
g
2

BBEER/
Photo
INDEX
TI3RFvI
=2
FpUvT
=2
F W 1
BhioK - B
gy I 2
_: - _ D
PRI/ [
Bika3%79/
e
SR
wRnE
ey N I N &/ smue
T—2
[ 1 ] FO5759— 2 DUEPEVN I590 - IU— - FAL—T)—
P 2 | TSAYRF YT 8 YUIVIL TSvT - TU— - RAE—TI—
=l 2R—tr— 8 s ioe
~ Ea : 7
- - BfFER 8 AFVLRA g
X)L N .
TR REE o <ISE - SIS W AWSPY U —X 7% CENDRRIGEIERREOICEESB - G - NEZISEEA TV,
“-:--_—- T L] BE () | S (i3
Raspberry AWSP 8-5(] 87.4 53.6 73.4 36.6 AWN 8-5-] 100.5 41,720
AWSP 9-9] 93.9 95.1 355 76.9 75.1 M4 AWN 9-9-] 184.5 42,190
91 AWSP11-6[] 113.9 65.1 355 96.9 45.1 M4 AWN11-6-] 186 42,280
-9z AWSP12-8[] 1276 80.1 355 1106 60.1 M4 AWN12-8-] 201 42,320
- AWSP16-9(] 163.9 90.1 355 145.9 69.1 M4 AWN16-9-] 235 42,680
Sy AWSP21-97] 213.9 90.1 395 192.9 66.1 M5 AWN21-9-] 333 42810
YISvo

ARBELFURRRBTY. *EEMSFERORTMEEBIET,
e, M OEEOEEERE200EN SIERTRTT . S00MEL LIFEER & ASHC/FRAETT.
szl EEEREDESGPANTONE® (/¥ hY) H5—No & @ T,
_ Ff REEOYVILERMVLLEE. ELETENT ST SHTEETT.
awms  PANTONE® (/S k) H5—No.TTHEVLEWHEAD500{H%E COMMIZHW2.5nHTY .
WO LB TOERPS00ELLEDBEOMBIFSHLEhE < 2T

T7oEHU—

/B
HRY LE&E
e/ N
BEIEA YV~
-

4-13



F2'VavEkam
AWC SERIES ZIWERFEN—-R

Rl

B +18 / REWE : A1050P / HENE

B AW - AWN - AWPY U — X‘ﬁﬁﬁYﬁ’\\—Zt“ﬁ'o
BBRE1=v b BREYV 11—, mFEEEILIFTRT « TU—LALICRAS A RETEHEFATCEIERE T,

B FEEFREY—MITY,

SENTUNINNNISNBSR-XSH

W

i . m . iz - A 2
T “-_
l 38.9 49.2 N 5-4-7
ch 5- 9 38.9 69.2 AW-AWN 549 250
AWC 5-11 38.9 94.2 AW - AWN 5-4-11 280 il
AWC 5-14 38.9 119.2 AW - AWN 5-4-14 300 INDEX
AWC 7- 8 47 64 AW - AWN 7-7-8 310
AWC 7-11 47 94 AW - AWN 7-7-11 340 77277
AWC 7-15 47 134 AW - AWN 7-7-15 380
°© AWC 7-20 47 184 AW - AWN 7-7-20 400
AWC 7-25 47 234 AW - AWN 7-7-25 450 P
AWC 8- 9 61.8 74 AW - AWN - AWP 8-5-9 380
AWC 8-12 61.8 99 AW - AWN - AWP 8-5-12 400
AWC 8-14 61.8 124 AW - AWN - AWP 85-14 440 B
AWC 8-18 61.8 159 AW - AWN - AWP 8-5-18 460
: AWC 9-10 66.5 81 AW - AWN - AWP 9-9-10 390 -
AWC 9-13 66.5 106 AW - AWN + AWP 9-9-13 440
4Re AWC 9-17 66.5 151 AW - AWN - AWP 9-9-17 460
AWC 9-22 66.5 201 AW - AWN - AWP 9-9-22 520 "
AWC 9-28 66.5 256 AW - AWN - AWP 9-9-28 580 k35!
AWCT1-11 86.5 90.6 AW - AWN - AWP11-6-11 440 At
AWC11-15 86.5 1306 AW - AWN - AWP11-6-15 500
AWC11-19 86.5 170.6 AW - AWN + AWP11-6-19 530 Py
AWC11-24 86.5 2206 AW - AWN - AWP11-6-24 590 72
AWC12-11 100.2 85.6 AW - AWN - AWP12-8-11 450 p_
AWC12-14 100.2 1206 AW - AWN - AWP12-8-14 500 U=
BRBEDHMIER—LR—I K AWC12-17 100.2 160.1 AW - AWN - AWP12-8-17 550 sy
CADHE - PDFE %S “vO— R AWC12-22 100.2 195.6 AW - AWN - AWP12-8-22 590
ULTTHETE . AWC16-14 136.3 1156 AW - AWN - AWP16-9-14 530 e
AWC16-18 136.3 155.6 AW - AWN - AWP16-9-18 610 e
AWC16-23 136.3 205.6 AW - AWN - AWP16-9-23 700
AWC16-28 136.3 255.6 AW - AWN - AWP16-9-28 790 Raspoerry
AWC21-17 186.1 147.8 AW - AWN - AWP21-9-17 680 Pir =2
AWC21-21 186.1 187.8 AW - AWN - AWP21-9-21 790 -
AWC21-26 186.1 237.8 AW - AWN - AWP21-9-26 900 =z
AWC21-31 186.1 287.8 AW - AWN - AWP21-9-31 1,050 et
B SSHROIEEY A ATEETE ST U—Y A 25 —RAEP10—119DAWSCY U —REFIF TS, —
SvIr—2/
HIS5vT

HCS SERIES L7
@ AW - AWNY U—2EABTRIL R T, B/

NERICBETZRDBHBEPL . VWIcTSPHLERE LTTHATEL,
X EENBER R TFIUIERTY,

779U —
/HtEERE

- BUZE - <% - (RS

HRY LB
—t “-“ BEHE (525D
HCS3-125 3 25  ZFYLR 180 —
5 5 TR/
HCS4-125 4 12 3 ZFYLR 8/§ 240 i
M HCS5-125 5 12 4 ZFYLR  8/% 300



n EXWF SERES ISV VR BKZIES—R

7]
K
7]
E
7
v
7
2
£
>/
L
A
AR
\y
g
2

BEBR/
Photo
INDEX
TSAFvT
T—2
#vgyg
W HRY LG (UL - IR - RE> — MRE) [CDVTIEFPI5—1~61Z2TE TS, FI=HILF—I
U= | o K3 O/ £
A WAATLREOY = PEXRES%ISELET (RS 1 IP65/54 11 X KWIPHRBUET
=0 1% ¥ 3L A S &EL, N
W 27351 XOEMHERT LS PHMBIKT —2TT, e ot HERE
ETFAN-RBFHELTVT, BRPESROEAHN ULEVIBETT . i
s . o e gon|— HEER
B ISV IERMTEMEBEDIY NO—35—PEEHKEICRETT, EXWF 7-0).  9-07: 7X@TRtM2.5 X 8 X 84
o A A i p—————— o o1 EXWF 1101, 150 1 7XETRIM3 X 10X 84
wrroy B IMMEBITBBEE Y ATRIFTEZTU—YA X5 —20EP10-91~94 o] AR RISl ot s
wARTS/ DEXWFSY U —X%Z BTSN, EXWF24-[. 30-0] : 7A7UdMS5 X 12X 8%
TSUR NAEvYF
BRAE B EFAN—OFEREPA-19~22E TSR T,
=\, = | @®l ##®H & / REiLE
S B TSy T - Tl—
e 75 VIR 2 PC-+ABSHIES (UL94V-0 A% e
e-hr2 EAN— 1 JU=HH A6063S-T5 VIIN— TS5 T [/ PILIA K& T U7 BE
THN— 1 TV A60635-T5 YW= TSy T/ PIRA NI UFEE
2o ARk 2 >UavT L - EPDMARY ISy
AN—FHRT v b 2 YUAVIKYY ROA RTL—
BAHE R (o) 8 25 VLR i
Raspperty *OUvo 8 NBR ISvo
B OU Y JIFEXWF20-[), EXWF24-0), EXWF30-CDHHBLET, M ARY v FOHBEFEXWF15-10FTHY U IV T, EXWF20-6h 53EPDMARY ITT,
:Jﬁ‘zz B (T65 1 TS ERATET.) KTSYIHMIRDTS v 7 - 7 U—BEIEHRE. 3P —ERREEETEEELTHYET.
5 [S[B) YW IN—/ IS5 [SIN V1L IS— / 2 E—
Sy —2/
HIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

[ =z | I5v7 /7597 BlG 757/ TL—

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LRE

e/
BEIEA

4-15



B SEEDOFHBIIR—LR—I KW CADH - PDFR7ZSY D O—RUTITHER TS,
&

B EXWF7-[-I@ T35 I DT,

B EXWFY U —X7% SEX DRIFEEREOOICEBES 2 I TS,
W BT ERDFEDTIFDEIFICK Y . HRTw bHMBIET BcHBIaHR ULET.

BATE | REES BE)

mm|  WE |
mﬂﬂﬂﬂﬂﬂm

EXWF 7- 3- 6[]] IP65 57 82 1320 A 2,160 EXWF20- 6-14[1] IP54 195 57 138 1866 132 35 120 4,060 5,760
EXWF 7- 3- 9CJC] IP65 66 34 84109 47 20 73 1,390 2,230 EXWF20- 6-1901[] IP54 195 57 190 2386 132 35 172 4,530 6,160
EXWF 7- 3-11CJC] IP65 66 34 107 132 47 20 96 1,450 2,290 EXWF20- 6-25[1] IP54 195 57 243 2916 132 35 225 5,220 6,760
EXWF 7- 4- 6] IP65 66 44 57 82 47 30 46 1,390 2,220 EXWF20- 6-30C] IP54 195 57 298 346.6 132 35 280 5,610 7,070
EXWF 7- 4- 9CJC] IP65 66 44 84109 47 30 73 1,480 2,290 EXWF20- 8-14[][] IP54 195 75 138 186.6 132 53 120 4,370 6,140
EXWF 7- 4-110J0J P65 66 44 107 132 47 30 96 1,580 2,360 EXWF20- 8-19[1] IP54 195 75 190 2386 132 53 172 4,870 6,580
EXWF 7- 6- 6] IP65 66 59 57 82 47 45 46 1,590 2,470 EXWF20- 8-25[1[] IP54 195 75 243 2916 132 53 225 5,490 7,090
EXWF 7- 6- 9CIC] IP65 66 59 84109 47 45 73 1,700 2,560 EXWF20- 8-30[] IP54 195 75 298 346.6 132 53 280 5,880 7,420
EXWF 7- 6-11CJC] IP65 66 59 107 132 47 45 96 1,770 2,620 EXWF20-10-14[(] IP54 195 95 138 186.6 132 73 120 4,790 6,700
EXWF 9- 4- 7[J[] P65 86 39 68 948 67 25 56 1,620 2,510 EXWF20-10-19C]C] IP54 195 95 190 2386 132 73 172 5,330 7,150
EXWF 9- 4-10CJC] IP65 86 39 98 1248 67 25 86 1,710 2,610 EXWF20-10-25[1] P54 195 95 243 2916 132 73 225 5,980 7.710
EXWF 9- 4-13CJC] IP65 86 39 128 1548 67 25 116 1,790 2,680 EXWF20-10-30CJC] IP54 195 95 298 346.6 132 73 280 6,400 8,060
EXWF 9- 5- 7CJC] IP65 86 49 68 948 67 35 56 1,700 2,640 EXWF20-12-140] IP54 195 120 138 186.6 132 98 120 5,050 7,150
EXWF 9- 5-100JC] IP65 86 49 98 1248 67 35 86 1,820 2,750 EXWF20-12-19C(] IP54 195 120 190 2386 132 98 172 5,650 7,650

| I 2 2 S S S S I S S S S O N S S N S S S 2

EXWF 9- 5-13JC] P65 86 49 128 154.8 67 35 116 1,920 2,840 EXWF20-12-25[ 1] IP54 195 120 243 2916 132 98 225 6,350 8,250
EXWF 9- 6- 7(I[] IP65 86 64 68 948 67 50 56 1,900 2,910 EXWF20-12-30CC] IP54 195 120 298 346.6 132 98 280 6,790 8,630
EXWF 9- 6-10CJC] P65 86 64 98 1248 67 50 86 2,040 3,030 EXWF24- 7-17C0] IP54 240 65 165 213.6 177 43 147 5,160 7,190
EXWF 9- 6-13CJC] IP65 86 64 128 154.8 67 50 116 2,160 3,140 EXWF24- 7-23[] IP54 240 65 225 273.6 177 43 207 5,890 7,810
EXWF11- 4- 9LJ[J P65 113 415 87 1198 89 24 74 1,820 3,020 EXWF24- 7-2901[] IP54 240 65 285 333.6 177 43 267 6,620 8,450
EXWF11- 4-13C0C]  IP65 113 415 127 159.8 89 24 114 1,990 3,190 EXWF24- 7-35[1[] IP54 240 65 345 3936 177 43 327 7,130 8,890
EXWF11- 4-17C0C]  IP65 113 415 173 205.8 89 24 160 2,220 3,370 EXWF24- 9-17(1] IP54 240 90 165 213.6 177 68 147 5,560 7,710
EXWF11- 6- 9CJC] IP65 113 565 87 119.8 89 39 74 1,920 3,210 EXWF24- 9-23[(] IP54 240 90 225 2736 177 68 207 6,380 8,430
EXWF11- 6-13CJC] IP65 113 56.5 127 159.8 89 39 114 2,120 3,390 EXWF24- 9-290[] IP54 240 90 285 3336 177 68 267 7,160 9,130
EXWF11- 6-17CJC] IP65 113 56.5 173 205.8 89 39 160 2,360 3,600 EXWF24- 9-35[][] IP54 240 90 345 3936 177 68 327 7,730 9,610
EXWF11- 7- 9CJC] IP65113 715 87 119.8 89 54 74 2,140 3,490 EXWF24-12-17C0C] IP54 240 115 165 213.6 177 93 147 6,110 8,460
EXWF11- 7-13000]  IP65 113 71.5 127 159.8 89 54 114 2,360 3,680 EXWF24-12-23[[] IP54 240 115 225 273.6 177 93 207 6,960 9,190

EXWF11- 7-17C0C]  IP65 113 71.5 173 205.8 89 54 160 2,630
EXWF15- 5-11CJC] IP65 148 47 106 146.2 107 29 93 2,270
EXWF15- 5-15[]C] IP65 148 47 146 186.2 107 29 133 2,540
EXWF15- 5-20C0C] IP65 148 47 196 236.2 107 29 183 2,870
EXWF15- 6-11CJC] IP65 148 62 106 146.2 107 44 93 2,380
EXWF15- 6-15[]] IP65 148 62 146 186.2 107 44 133 2,680
EXWF15- 6-20C]C] IP65 148 62 196 236.2 107 44 183 3,030
EXWF15- 8-11CJC] IP65 148 82 106 146.2 107 64 93 2,640
EXWF15- 8-15[J] P65 148 82 146 186.2 107 64 133 3,090
EXWF15- 8-20C]C] IP65 148 82 196 236.2 107 64 183 3,480
EXWF15-10-110JCJ  IP65 148 102 106 146.2 107 84 93 2,990
EXWF15-10-15CJC]  IP65 148 102 146 186.2 107 84 133 3,330
EXWF15-10-20C]C]  IP65 148 102 196 236.2 107 84 183 3,780

AN—-BHARTy MREE
¥

3,910 EXWF24-12-2901] IP54 240 115 285 3336177 93 267 7,810 A10,110
3.670  EXWF24-12-35010] IP54 240 115 345 3936 177 93 327 8,400 A10,450
3.910 (EDEXWF30- 9250101 IP54 298 93 247 2956 231 68 228 8470 11,300
4,190 (EDEXWF30- 9-32011 IP54 298 93 317 3656 231 68 298 9940 12760
3,850 (EDEXWF30- 9-40010] IP54 298 93 397 4456 231 68 378 11,120 13,950
4,120 (EDEXWF30-14-25[]C] IP54 298 143 247 2956 231 118 228 9,680 12,970
4,430 (EDEXWF30-14-32[]C] IP54 298 143 317 365.6 231 118 298 11,270 14,560
4,220 (EDEXWF30-14-400101 IP54 298 143 397 4456 231 118 378 12590 15,880
4,630 ARJELFUERSTT,
4,970
4,650
4,960
5310

[ = i O N S S S I i S i S O S S I O i Sl i 2 O N R N S S i S S 2

Sy I i
B AR YNETAN-BIEBICATUAALTTE L, W ARTYNIZDEHHEBKRSITBICELAA
T NNRIVORBIEEMESETTE0,

SENTUNINNJISNBS S

-
=

N

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
IIUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

JU— *J‘»f?(
7‘)—*}47{‘
A=Y

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

Bt~/
BvIx

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BHETEN

4-16



n EXW series IP65d—F—AH—FfT Bh k7 IL=Er—R

NQESENTUNN\NIISNBSF XS

TSRFYI

r—2 BARYLEE TUIT-A4>7J 1w NEIR - V)L THIR - REY — M) (CDVTEPI5-1~61Z2ZE TS,
B AHRI LAHEDOU E— MEXRIFEREISIHLET .

FrUvT
T—2
B EfEERO7 )L MK —ZXTT, FI=AILF—9
EFAN—FHEILTOT, ERPEEOEBAHN UBVHETT,
Bk - BAEE - o o _ - {REEZSR : IP65 (REBICHEENBAE T 12.50/9TH5HD
iRy I . @39?’]’ ZF:-\ J:-Ejj/\_2@ . /\*}b3@®l’ﬁﬁ$bﬂ(k—$ DR 351-69’(7 HEHS3IHLUEDBUKICTHZ ) *EERONIEMNCEEBRT
DELRD SERTETT, {EFSEEEER : —10CT~+60T
B BEROTEEYA XA TRIETEDZ TU -S4 X5 —IFP10—-87~90D
EXWSYU—-XBETE RS, REBEZ
PE— EXW 700, 9-0: /RATUIM2.5 X8 X 8%
Bikx75/ EXW12-[0. 15-[] : 7RETUIM3 X 10X 87
T3 RELYF
BRAE B L FAN—OTERIEPA-19~207 TBRTE L,
iy N NN I o/ swaa
. BER: TSI - TU—
— - ISRV 2 PC+ABSHIRg (UL94V-0 Ei5) N
o IR Eni- 1 Pt A60635-T5 YW= TS59 T/ PILRA N UPEE
= Bl - 1 7IVSHHHE A60635-T5 YIN=-TSyT | FIRA F&TUTEE
P 2 | d—F—H—REAZT Y ~ 2 YUIVIL F—0FU—-TS5yT - FrI-VTU—
RN 5 | AN—FART Y 2 YYIVAKYY R4 T L—
B svexcerm 8 ZFYLR I
Raspbery W J—F —H— REIAZT Y ORI, EXW12-6-008B. BG. BN, SBN'F pI—ILTL—T\ ZOMOBBRIERT vI—LTL—ICHBRERYET,
N i (65 A T STERIADET.) HNRLDTS v T - TU— SRS, 1 C—ERREEE TEEELTHYET.,
74 R [SIB] IWIN—/ TS5 [SIG S IWI—/ TL— SIN VI —/ ZAE—
SvIr—2/
YIS5vo i
; I
SyIN%Ib
BT~/ : ; -
BRvIZ . »
[ =z | 9597 /9597 BIN I5v7 / €~
T7IEHU—
/HIEERR
- I
RATERY/ . . .
BECEA :




B FENAEFRRRLENTT,
BEIBEDFHBIFR—LR—TI K CADK - PDFE - 3DCADF—9 %9 5> 0O— R UL TR TS L,

o 2
I

i Oy b O i B EXWY U —RX% CEYDRIFRERROICERSZFIFTFE W,

-
_w_ | H_ | D | a2 | b | c | SB-SG-BB-BG_| __SN.BN |
69 34 57 47 20 46

D

SINTUNMN\JISNBS S5

-
=

B
EXW 7- 3- 6[1[]

1,320 1,890 7
EXW 7- 3- 9LILJ 69 34 84 47 20 73 1,390 1,960 2
EXW 7- 3-1100) 69 34 107 47 20 % 1,450 2,020
EXW 7- 4- 6010) 69 44 57 47 30 46 1,390 1,990
EXW 7- 4- 9010) 69 44 84 47 30 73 1,480 2,050 wEGR/
EXW 7- 41100 69 44 107 47 30 9% 1,560 2,140 INGEX
EXW 7- 6- 6L10J 69 59 57 47 45 46 1,560 2,160
EXW 7- 6 9010) 69 59 84 47 45 73 1,660 2,270 752777
EXW 7- 6110100 69 59 107 47 45 % 1,760 2,340
EXW 9- 4- 7010J 89 39 68 67 25 56 1,600 2,240
EXW 9- 4-10000] 89 39 98 67 25 86 1,700 2,340 P o
EXW 9- 4-13010J 89 39 128 67 25 116 1,790 2,420
EXW 9- 5- 7010J 89 49 68 67 35 56 1,650 2,350 N
EXW 9- 5-1001] 89 49 98 67 35 86 1,770 2,450 gty I2
EXW 9- 5-13010J 89 49 128 67 35 116 1,880 2,560 m——
EXW 9- 6 7010] 89 64 68 67 50 56 1,830 2,480 7L
EXW 9- 6-10010) 89 64 98 67 50 86 1,980 2,620
EXW 9- 6-13010J 89 64 128 67 50 116 2,100 2730 72/
EXW12- 4 9] 116 41 87 89 24 74 1780 42,840 T
EXW12- 4-1300] 116 M 57 89 24 114 1,980 43,020 7
EXW12- 4-180700 116 41 173 89 24 160 2,230 43210 .
EXW12- 6 901 116 56 87 89 39 74 1,900 42,940 72
EXW12- 6-13000] 116 56 127 89 39 114 2,120 43,140 p—
EXW12- 618010 116 56 173 89 39 160 2380 43350 oy
EXWA12- 7- 9] 116 71 87 89 54 74 2,080 43,130 72
EXW12- 713000 116 71 127 89 54 114 2,340 43,320 o
EXW12- 7-1800] 116 71 173 89 54 160 2,620 A3,550 ¥
EXW15- 511000 151 46 106 107 29 93 2,190 43,490
EXW15- 515010 151 46 146 107 29 133 2,500 43,750 Raspberry
EXW15- 5-20010] 151 46 196 107 29 183 2,860 A4,050 Piz—2
EXW15- 611000 151 61 106 107 44 93 2,340 43710 ey
EXW15- 6-150]] 151 61 146 107 44 133 2,640 43,960 A
EXW15- 6-2001C] 151 61 196 107 44 183 3,040 44,300 g
EXW15- 8110 151 81 106 107 64 93 2,560 43,930 s
EXW15- 8-15010) 151 81 146 107 64 133 3,070 44,350 57597
EXW15- 8-2001] 151 81 196 107 64 183 3,480 44,710
EXW15-10-11010) 151 101 106 107 84 93 2,910 44,250 i
EXW15-10-1510) 151 101 146 107 84 133 3,300 A4,570 FyIIEL
EXW15-10-20000) 151 101 196 107 84 183 3,760 44,960

BEEROIEEY A X THETES T U—T 4 X5 —Z(&P10—87~90DEXWSY U— 2% ZRIF T L, ABELFULRBTT,  Saion

AN—RHRT v NI AE

o

HAY LBS

SEIRA
B HZATYNETHAN—BIEBICATGAATRE L, B HZATYNEZMNIHHEDRIITEICELIAA 4-18

T ARIVOARIEEMET B TTE0,



EXW « EXWFETH/\—EiEE

EXW/EXWF 7-3-[] EXW/EXWF 7-4-[]

55.5

52

2
% o

o)

o

X

135(11.5
35
27

wiNig

4-M2.5 / o
47

EXW/EXWF 7-6-[] EXW/EXWF 9-4-[]

& 75.5
@7

@
= 72

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

69.6

50

42
i
¥

385
30
22
SYTRlChE

4-M2.5
s | -

80

Photo 4-M2.5/| S

TSRFYI
T—2

EXW/EXWF 9-5-[] EXW/EXWF 9-6-[]
Sy 755

F—2
755 2 72

Ry ©

km 69.6
p)

69.6 i 18

1.7
7.35

72
BK - BHEE NS @
iRy T2 -

$.
D

Tlir
i
1

=

jr;

RFRYIR/
FiKkax75/
=

. ‘ : >
T & vz | _

17
|35
30
55
)
Ko
Mg
fi
35
45

80

PRI E)
T—2

T o EXW 12-4-0] EXW 12-6-[]
Vs EXWF 11-4-0 EXWF 11-6-[]

T—2 100.5
100.5

9%
Z
XS . 95 & N
T—2 v%

9.8

125

2
—d
5.

i

ST
i

e

94.6

5.

IS
1.8
9.8
125

Raspberry
Pir—2x

30
20

325

PO EPS
T—=2/ 4-M3

o
9

KAnEis
K
1.8
15,
17.5
Kot
1.8
3.8

. 89 - ‘
JUZHAR
iE9 - a3/

105

SvIr—2/
$IS5vo

EXW 12-7-(]
g EXWF 11-7-]

SvIIN%Ib
1005

7 95
BRLy—/ s o
FyIZ

%_ 946
POt~

/B

HRILES é 57(:
I A 5]

R/ 4-M3
SETEN w

12.5

60
50

8
38
475

1.
ift=

89 -

105

4-19



EXW/EXWF 15-5-[]

EXW/EXWF 15-6-[]

SENTUNINN NSNS S5

-
=

N

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

Bh7K - B
EigmyI 2

RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

=2/
JU—HA X
Ry

SvIr—2/
YIS5vo

4-M3Fv FRS5A FEE

1355
1355 130
130 L8 ~
gV
3
AN 8 1296 ; =
129.6 e = ‘
9 L\mi: IS 3 ©| 0
=) 2 o5y @
; 590 g ]
E.T\S;/ 2l -
‘ ﬁﬁ‘w{,ﬁ ol &
2-M3fAFv FRS51 RABE 116 - 4-M3 = Ty
124 2-M3AF v F RS54 FRE 116 b M3
120 124
140
EXW/EXWEF 15-8-[] EXW/EXWF 15-10-[]
1355
130
A
1365 B N
130 hifY: g
2 {M:_ -
Gy ~ ]
o R 8 1296
= 1296 F=- =
U} & 2
2 s 8 [to)
© o)
S o © = @
2-M3FF v b RS54 RESE R 2-M3FF v F RS RE & a s
| 8
B J
)
o o o o
- o ﬁ el
116 - M3 116 - 4-M3
124 124
140 140
EXWF 20-6-[] EXWF 20-8-[]
180.5
180.5 B 173
% 173 NG o] ©
/%’ ™| O my A
oSy N h— - f¢ :t o
fo— AN @ — B ©
D —y —f © 170 4
170 el ﬁL i 2 i
157.5
3| 3 152 UEE g o o
) 3 ‘ ¢ I 132 ‘ { oy 2
: e E ==
} MR ok te
142 - \d-M4 I Yo
1575 142 -+ 4-M4
162 162
180.5 180.5
185 185
4-MBFFv b 251 RESH 4-MBFF v RS54 RESE
EXWF 20-10-[] EXWF 20-12-[]
180.5 1805
kS 173 173
) BT
(\(7' [qV}
fle— e
= 170 170 i
G
o o
@ © 157.5
132
9| @ 1575 o) @ S
132 Y y®
S2
142 b é
162 - e
180.5 !
185 142 4-M4
Ep— 162
4-M3Fv b RS54 RS
180.5
185

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN



SENTUNINN SNBSS

-
=

N

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
SRy IZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

efas/
BEIEA

4-21

EXWF 24-7-[]

224

218

4

2015

1915

5.3

25

215

50
38

2015

32

6—M3FFv LRS54 FAEE

177

187

207

230

EXWF 24-9-[]

224

218

5

2015

2.5

1915

18

215

75
63

2015

177

57

6—M3AFv F RS54 FREE

187

207

230

4-M5

EXWF 24-12-]

224

218

2015

25

1915

18

215

100

6—M3BF v ~RS5A REE

2015

82

177

187

207

EXWF 30-9-[]

279

272

257

58

132

= i -
ML;}A

247

22

75

266.4

62

257

231

2.5[6.8]

242

57

262

6-M3EBF v F RS54 FFEE

285




EXWEF 30-14-[] 279
272
257
% ‘ ‘
‘ 3 ‘ o
I ¥ Yo s G TR %
E B 247 ‘ @' ;5.5
‘ 266.4 ‘ ‘ E
Yo} o 7
N . Ll/
257 S =
/
231 Z
0 Z
© b
— L
242 M
\\J
262 g
6-M3FF v b RS+ R 285 A

SGK SERIES EXWFEXWYU—XXH BiIKAZX v g/

INDEX
B EXWF - EXWS U —XADBAHR T v R T, i .
SAFvI
g % > x ) —_— z
T8 - MR DER, IEAE UL TITHIATEL, ARy MEE 7=
ARGy ME G i
SGK-2.5 EXW7-01. 900, 12-00, 1500, EXWF7-01, 901, 11-00. 15-0] 7
SGK-3.5 EXWF20-(, 24-(]
) ) SGK-4.0 EXWF30-] bk
BUER  <Ti - (TS sy T2
| =& | ¢ | w#®E | & |  GEmm | IEEEEGS5 m——
SGK-2.5 25 JUAVRKRYY ROA T L— m x 1% A470 TS
SGK-3.5 35 JYIVRRYY ROA R L— 1m x 1% A530 Myo2
SGK-4 4.0 JUAVRRYY ROA T L— m x 1 & A530 HT R/
Bk3xo9/
AFEEFLRRRTY, 7V
1] =2 q FIL=HyL
MT-3N EXWF-EXW>U—XH Fvh hsyry
B I FIL=
TL—L/
e—bv2o
—2
M
X9 )b
N =2
BE « T - SIS
e | sman | wsen | mamscn) [N
MT-3N 3 2.4 o =HEIOX— 5018 / % 250 PIT—2
POEEPS
B EXWF - EXWYU—2XDEFAN—T. M3EF v hRS5A REENHBEODICERTEE 20 5/x
TY, IS
KouiERG
AXSHAMORY =Y — KA —=F«F A= =5—-Y3aVIAFTLA -
SE2{ : ScanBox Thermo Products AB (2 £ —5Y) BE2{f : Octopus Systems Pte Ltd (¥ HR—IL) e
EkILT—/
TRyIZ
7ItEHU—
V-7 i
NI LBR
SEIRA

4-2?



m EXWS SERIES

N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

B - BEE

FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

Raspberry
Pir—2x

P EPS
g—2/
PO EPS
AES1%

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LRE

e/
BEIEA

IA—-F—=H—FV—YLRT5-2A BiKI1T

B ARY LHE T - A4 I T Ty MR- VIV EIR - REY — MRYE) [CDVTEP15-1~61Z2ZETE L,

B ARY LAHROU E— MEXRIFS%EISIHUET .

BRAE

FIZHAWF—9

fREZR : IP6SHEY (WBBICHENRAR T, 125
Q/NTHSWBAHEMN 53N EDEIKICTHA B)
HEEMOHCDEHNCFRETT]

¥E{TE (D) AN 400mmLL L IFREFRR U
fEFRREEE : —10C~+607C

B ETAN—BEBENRIVARZ DY JVRBKARYT
v hTLKITBZEICKY, IPESDRKEZRRE B
FIVEHEHEM T — AT,

B WHE135 147, Bi7E (D) EN40~500mmE T
TMMEBRHTIEETCED I —TA X —2TT,

B ETAN=-28. NXIL3BOEEDEICEY . BE6Y
A TOBMAKRD SEIRTRET T,

TEBER

EXWS 69-[]. 89-[]: /RAJULRIL MM2.5X8 X84
EXWS116-[]. 151-] : 7RETUTIRIL MM3 X 10 X 8%
NALYF

[ No.| _____ &®w | @® | #® | e/sms

INFRIL

EAN—

ThN—

JI—F—H-—REART Y b
AN—RAART v b

BfER GNETUL)

B EFAN—ERIFP10-99~102% TS T,

2

@© NN = =

PC+ABSHiE (UL94V-0 M)

7)L=18HM A6063S-T5
7 L= A6063S-T5
P2V b= VN
JUAVRARYY
AFVURA

BERE: TSvT - T—

BN RAE—

VIWN=+TS5vT /PIVIA &I UTEER
JIWIN= - TSvT /PIIA &I UTEE
§—07U—-T3vJ - FI-ILTL—
ROA ~IL—

B O—F—HA—R&EHRT Y bOBF. EXWS116—[1BB. BG. BN. SBAF v+ I—ILTL—T. ZOMOMEEFIERF + I—ILITLU—[CHVBRXERIFT,

b ELY b A CSEN OGS l~B OFRIEBEBICE S IeHEPES 2L AL TREL,

F—RBE  EXWS

w

L - - L]

H D

Bl :W116 - H56 - D345, ERAN—BVILN—B. NXILHXRAE—BDHEE

EXWS [ 116 - 56 | - [345]

SN |

10-87



W23 r= = - 7
1 A REFE TERAEZSEO L. W) X H () XD (B7E) WHEEEELTRE L,
WHi%
f
. BT TR I T T |
69- 34 116- 56 116 H
69- 44 69 44 116- 71 116 71 4
69- 59 69 59 151- 46 151 46 Y
89- 39 89 39 151- 61 151 61 7
89- 49 89 49 151- 81 151 81 i
89- 64 89 64 151-101 151 101
116- 41 116 41
D7 YU —4+ X 40~500mm (1mm&fr) ¥400mmbl b RESR S L
Al s o
69-] D-11 frdalad
e 89-00 D-12 INDEX
116-0] D-13
—— 151-0) D-13 77277
EFAN-REL ;-KUX‘JQ‘
. N . Bk - BAEE
B DXHEDEEF0. T mMmEBRI THEI FT . GIRITERZEFE0.3mmTT ) MY T2
¥ INRIVDRIFEGFDIRFGIC KW HRT v bHBET 25, DIEEREZAE(ELET, I
Bk - BhEE
W EEBARIFP10—90E 8B T, 245
RyI R
FRyIR/
Fika3xT5/
a2l
TSR
T7I=Hvy
= A — -
2 HS5—EE
7=
TEE6Y A TDEMLIEN S TEIRVEREIFE T, HNZWDTS v T - TU—BREEHEE, 21 —BRREEETERELTBVET. oy,
T—2
I T T N T =
AF)L
T—2R
Raspberry
Pir—=x

= I5v0 /7597 BlG 7597/ TL— BIN 7597 / 21— S

R/
SvIIN%I

EkILT—/
TRyIZ
7ItEHU—
/HEHBERS
4 A EE2HEFEXTUWITEL)  siascot-o-saszsacssnseh.
1 ™ %@]7 E E %ﬁ (/ \BDI{T.T) MG EEMEATY . 2. BIIIABICE>TREDD I ENTEVET, HAY LB
{dh & P10 —89FE(MitERZE CEBE L, s,

10-88



IREEMMAEER (Bdhl)
18~38F TIXALEMTI
ABLERBEN T ET .

7 4BL EDZEIFWEBY A M SBERBYWEREITFET.
U EXWSYU—XDR—I(TitEdH. [T U—H 1 AWEBRBER—Y|RI~
é ZIYUvIUL, ffiigEHERTIL.
uf
T l CLICK!
A @S SB-SGBB-BG 0
[ e9-3¢ [P¥IY 2,670 2,820 3,140 3,300 3,780 4,250
[ e9-44 I 2,760 2,940 3,280 3,470 3,990 4510
B 2,880 3,090 3,450 3,660 4,220 4,800
[ 8o-39 R 2,940 3,150 3,490 3.710 4,250 4,800
[ 80-49 [EEPYVN 3,040 3,270 3,650 3,870 4,460 5050
[ 89-64  ERPXTN) 3,150 3,420 3,810 4,070 4,710 5,380
vsey R 300 3,300 3,590 4,000 4,280 4,980 5,700
GBI 116-56 RENT) 3,470 3,780 4,240 4,530 5310 6,070
[ 11671 RV 3,660 4,000 4,470 4,810 5,650 6,470
SN 151-46  BREEVS 3,750 4,120 4,640 5,020 5.900 6.800
RN  151- 61 XN 3,930 4,330 4,870 5,270 6230 7,190
[ 1s1-81 RSN 4,150 4,590 5170 5,620 6,640 7.670
McAl 151101 XN 4,430 4920 5,530 6,020 7,140 8,250
BhioK - B
iRy I 2
—— @55 SN-BN
Bﬁﬂj"uﬁzﬁg D&8EE
wrroy I  :2 3,450 3610 3910 4,090 4,570 5040
" R 0 3540 3.730 4,060 4,250 4770 5,300
R 3,660 3,880 4,220 4,450 5020 5,580
RO 89-39 RN 3.790 3.990 4330 4530 5,090 5,650
~ R 3.870 4,090 4,460 4,680 5,270 5,880
pywlll  89- 64 RNV 4,010 4,280 4,670 4920 5,580 6,230
RGN 116- 41 RV 4510 4,790 5200 5490 6.180 6.900
Al @ 116-56 R 4,670 4,980 5,440 5,760 6510 7.280
o, NG <520 4,860 5,200 5,680 6,040 6,860 7,670
Sl 151-46 RN 5,200 5,580 6,100 6470 7.360 8,270
[ 151-61 PRI 5370 5770 6320 6730 7.670 8,630
raspoery A~ 5140 5610 6,040 6620 7.070 8,080 9,110
T > 5,890 6,380 6,990 7,480 8,590 9,710

HRTOIESERDMIETT .

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIINRIb

BrLy—/
FyIZ

7ItvU—
/B

HAY LR

e/
BEIEA

10-89



. B TENEFRRLER T,
-, [2%]
SR E BRFEDFHMBIFR—AR—I K CADE - PDFE%ES Y YO— RULTITHER T,

4 MgEmAR SRV 7
U
&
( N 2\ Fﬂﬁ ‘
o e —: 1
| -
T o —t— *&‘E —_ 7
1 a = |
== [[ ==
- € a | € h
W D 40~500mm
F[mﬁ WEER/
Photo
INDEX
TSAFvI
T—2
Fruvog
— T—2
Bf7K - BAEE
BRI 2
| I Bk - BhEE
7IL=/
AFIUVRA
HFRYIR/
Fhka%9/
=)
ITSUR
FZILEYvY
y2mg | w | H | a | b | c | d [ e [ ¢ | g | h | i | J [
EXWS 69- 34-C] 69 34 52 17 46 16 1.5 15 25 12 6 47 5L
EXWS 69- 44-C] 69 44 52 27 46 26 1.5 15 25 12 6 47 SR
EXWS 69- 59-0] 69 59 52 42 46 41 1.5 15 25 12 6 47
EXWS 89- 39-0] 89 39 72 22 65.8 20 15 1.5 25 12 6.5 67 it
EXWS 89- 49-] 89 49 72 32 65.8 30 1.5 15 25 12 6.5 67
EXWS 89- 64-C] 89 64 72 47 65.8 45 1.5 15 25 12 6.5 67 Raspberty
EXWS116- 41-0] 116 41 95 20 89.6 18 1.75 1.75 3 16 7 89 PiT—2
EXWS116- 56-C] 116 56 95 35 89.6 33 1.75 1.75 3 16 7 89
EXWS116- 71-0] 116 71 95 50 89.6 48 1.75 1.75 3 16 7 89
EXWS151- 46-C] 151 46 130 25 103.4 18.2 1.75 1.75 3 18 7 124
EXWS151- 61-0 151 61 130 40 103.4 332 1.75 1.75 3 18 7 124
EXWS151- 81-C] 151 81 130 60 103.4 53.2 1.75 175 3 18 7 124 pAtcaid
EXWS151-101-0] 151 101 130 80 103.4 73.2 1.75 1.75 3 18 7 124

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

10-90



m EXWFS SERES  T5Y

N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - B
gy I 2

B - BEE

FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

Raspberry
Pir—2x

P EPS
g—2/
PO EPS
AES1%

SvIr—2/
YIS5vo

L
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LRE

e/
BEIEA

R

IRAIV-1 X5 BikI1F

B AHRYLHE UL -« VT Y Ty MR- REY— MRYE) [CDVTIFP15-1~61Z2 BT,

B ARILAHEDOU E— MEXRIFEREISIHLET .

BRAE

%

FIZhIWF—5

{REER  IP65/5418
HEEMOHCDBEHNCFRETT]

¥BTE (D) HEN400mmB EIFRESF R U
fEFRESEE : —10C~+60C

B ETFAN—BEEENRIVARRIZED Y JVEBKART Y b
TLKITBIEICK, IPE5/54DBAKIEZERIBS BT S
VIBMNOTILEBHT —ZATY,

B WH%£225 4 7. B{7& (D) TiEN40~500mmE T
TMMEBFHITIEETCED IU—P A X —ATT,

B EtTAN-28. NRILIBOHEEGEICKY. GF6T1TD
B SEIRTEET T,

HBER

EXWFS 66-[1.  86-[]: RATUIMIL BM2.5X8 X874
EXWFS113-00, 148-[] : RATUSRIL B3 X 10 X874

EXWFS195-[] DNATUTRIL BM4 X 12 X8R
EXWFS240-[]. 298-[] : RATUSMRIL M5 X 12 X 8%
NBLYF

[No.| & ® | @& | #& | e/smse

TS5V IR 2

EAN—

THN—

ART vk
AN—BAZT v b
H{FER GRAETU)
ouvg

B ETHAN—TZERIFP10—-99~102& BB T,

@ 0NN = =

PC+ABSHifE (UL94V-0 ERE%)

7 V=M A6063S-T5
7 L= A6063S-T5

>UJY 3L - EPEDMRRY

YUIDVRARYY
ATFVUVA
NBR

W ARy bOHEIF148—102F THAY U DY T L, 195—-57H 5 FEPDMRARY I T,

B OUVIIRREXWFS195—[], 240—[1, 298—-[IICHELFT.

BEE: TS5 - Tl—
B R E—

JIWIN— TSI /PILRA NI U7 EE
JIWIN—+TSvT /7ILIA NI UTRE

v IS5vT

ROA ~JL—
AR
IS5vT

b ELY b A CSEN OGS l~B OFRIEBEBICE S IeHEPES 2L AL TREL,

o—RBIE  EXWFS | - | - |
w H

L]

D

Bt W113 - H57 - D345, ERAN—BVILN—B. NXILH XA E—BDEE

EXWFS | 113-57 | -

345] [SN]

10-91



W a2E r=- =. —
1 A4 RE TRETSRO L. W(IB) X H (&) XD (BT%) HEEEELTTEL,
WH=i%
““ ““
P65 148- 82 P65 148 )
66- 44 P65 66 44 148102 IP65 148 102 )]
66- 59 P65 66 59 195- 57 P54 195 57 I
86- 39 P65 86 39 195- 75 P54 195 75 10
86- 49 P65 86 49 195- 95  |P54 195 95 ;
86- 64 IP65 86 64 195-120 IP54 195 120 7
113- 42 IP65 113 41.5 240- 65 IP54 240 65 |
113- 57 P65 113 56.5 240- 90 P54 240 90 Z
13- 72 P65 113 715 240-115  IP54 240 115
148- 47 P65 148 47 D298 93 P54 298 93
148- 62 P65 148 62 298143 P54 298 143
B WHEIEH 195 -57h SIREFRIPSAICIRVET,
| DIU—94 R 40~500mmCimn BE) 400mn MEERESEEL | [ whmE | 2 |
| 66-] D-11 wasm
86-] D-12 Photo
113-[] D—-13
14801 D-13 D
195071 D-18 72
2401 D-18
298-0J D-19 FpUvT
FRHAN—EE 72
\ \
B - B
sy I 2
B DEDEEIFO.TmMmMEM THEW F, KIMT/ELZEFE+E0.3mmTY ) Bk - B
% INRIVDR IS FDEIBIC KW AR v hHEET D5, DINELREFSAVEELET, LS
Ry T2
£ ER —_ TE2EBRX
W SHETEREP10—94Z T8I TS, _——
Brk3I%T9/
T
ISR
Zlb§ﬂ99
aa--- -
——
7IL=
TEt69 4 7’@@&1%73% CEIRVWEREIFE T, KTSYDRRD TS v 7 - TU—REIEHEE. 2/ C—BREEEETESELTBVET. i,
F—2
E SIB YW=/ FS5vT SIG Ywis—/ TL— SIN| YIIX— / 2AE—
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

BBl ?5v7 /7597 BIG| 7'5 A BIN| 95y o/ =1E— Syor—2/
YIS5vT

- iR/
ST 18I
e S/
: BtivI2

7ItYU—
/#tEEREm

b HA EE2HEREXTUWITHEL) ssossoto-sossmncasnsth.
1 ”» %@75 E%g (/ \HDI{TJ) MHGEEMATY . BB, BIITABICE > TR EDDITENTETVETD, HAILER

Ui P10 93tEtfliERE CE T, sy

10-92



[TAKACHI]

RIS (BiRl)

18~38F TIXAEMTT,
4B EFRENTHYET,

v 4B FDIBEEFWEBY A M SHEREY WREITE T,
Y EXWFSY U—XDR—I(THEH [7U— 1 KWEBRER—V R~
é ZIUwIL. g%z HERETT0,
4\
A
bl' I CLICK!
A @S SB-SG-BB-BG 0
a7 | o | ron [ [ | won |
[ e6-3¢  [EYIN 2,840 3010 3320 3,480 3,950 4430
2,750 2,940 3,140 3.470 3,660 4,180 4,700
[ e6-59 RPN 3,090 3,300 3,660 3,880 4,450 5,020
2,870 3,080 3,280 3,620 3.840 4390 4,930
2990 3210 3.430 3810 4,020 4,630 5220
3,200 3.450 3710 4110 4,350 5020 5,660
RN 113-42 TN 3,330 3,610 4,020 4310 5,020 5,720
Photo 3,190 3,490 3.810 4,270 4570 5330 6,100
3390 3.730 4,070 4570 4910 5,720 6.540
S— 3.470 3.850 4220 4740 5110 6.010 6,900
72 3610 4,020 4,430 4970 5,380 6,340 7.280
3,870 4,300 4,740 5320 5.770 6,800 7.820
*ryv7 4,120 4,590 5,090 5710 6.180 7.300 8,410
4,930 5510 6,100 6,820 7,400 8710 10,040
- 5130 5,760 6380 7.140 7.740 9,130 10,530
COZEN 19595 [RRCE) 6,220 6.870 7,670 8,340 9,820 11,280
—— B o 6,500 7.210 8.060 8.770 10,350 11,940
el 240- 65 [NGEED) 7.270 8.010 8.980 9.720 11,430 13,160
ey 6.940 7.730 8,520 9,550 10,340 12,140 13,970
pevpuynlll  240-115 [P 8,300 9,160 10250 11,120 13,100 15,080
WARTS/ 7,650 8,580 9.530 10,710 11,670 13,790 15,940
e 8,460 9.530 10620 11,930 13,020 15.400 17,810
TIEYvY
T—2
— BESSN-BN
7=
o T 3,600 3,760 3.930 4,240 4,400 4,870 5,360
5-2 3,680 3.880 4,070 4,400 4,590 5110 5640
[ e6-59 | 3,870 4,070 4,300 4,650 4,860 5.430 6.010
Raspberry 3,850 4,060 4,270 4,610 4,810 5,370 5,910
7= 4,020 4,250 4,500 4,850 5.090 5.680 6.280
4,280 45530 4,790 5190 5.440 6100 6.750
[ 113-42 ] 4,460 4,740 5.030 5.450 5,730 6.440 7.150
4710 5.030 5330 5,790 6100 6.870 7,620
— 5,020 5,360 5,700 6.180 6530 7.340 8,170
57597 5160 5530 5910 6.420 6,800 7.680 8,590
5390 5.820 6220 6.750 7.160 8120 9.070
. 5.780 6230 6.680 7.260 7.710 8710 9.760
6.180 6,660 7.150 7.780 8,250 9.370 10,480
6,940 7.540 8,120 8,850 9.430 10,740 12,050
e 7.270 7,890 8,510 9,260 9,890 11,270 12,670
[ 195-95 | 7.870 8,520 9.190 9.990 10,640 12,120 13,590
NN 195120 | 8,240 8,960 9.660 10,530 11,250 12,800 14,400
L 240-65 | 8.800 9.550 10,290 11.260 12,000 13710 15,450
9.370 10,160 10,960 11,990 12,770 14,580 16,410
N 240115 ERRTCED 10,960 11,820 12,920 13,780 15760 17,740
10,570 11,530 12,470 13,650 14,600 16,740 18,880
11,880 12,970 14,050 15,360 16,450 18,830 21,250
SR HETOMERAEEDEETT .

10-93



ST B FENEFAREEN T,
“ =T I TR — s — ' d ) CADE - PDFEES™ >~ O— K LT 2R T,

P
U
ol ] I
K B
66-C14 7 1 | i@ ;
250 Ik ) s
I
86-0141 7 z
113-0447
IS VIR - -
148-0%1 7
195-1%+ 7
240-004 A7 - B
298-14+ 7 L)
75 VIR O] : ; 4O
l |
L] I
]
- BB R/
Photo
D 40~500mm INDEX
4-MgFRE{TIIR NxR)BZ T HEC e f _
TS2RFvI
\ =2
) . /ﬂ ] E]ﬁ
1 i = FoUvT
i i
| ° @ 1
' el
BN
g Il)d LT T |
I — Bk - BoiEE
7IL=/
a ATFVLA
RyI R
W
FRyIR/
Frk3%75/
=)
ITSUR
FZILEYvY
y—28E ““nn—nn—nn—n- —_
EXWFS 66- 34-[] 4.5%6 IL=1/
EXWFS 66- 44-[] 66 44 52 27 46 24 12 55 2.5 47 = 45 45%6 5x
EXWFS 66- 59-] 66 59 52 42 46 41 12 5.5 2.5 47 - 45 45%6
EXWFS 86- 39-[] 86 39 72 22 65.8 20 12 6 2.5 67 60.6 5.6 4.2%6 Pl
EXWFS 86- 49-] 86 49 72 32 65.8 30 12 6 2.5 67 60.6 5.6 4.2%6
EXWFS 86- 64-[] 86 64 72 47 65.8 45 12 6 25 67 60.6 56 42%6 cspoary
EXWFS113- 4201 113 415 95 20 89.6 18 16 6.5 3 89 85.2 7.4 4.6%6 PIT—2
EXWFS113- 5701 113 56.5 95 35 89.6 33 16 6.5 3 89 85.2 7.4 4.6X6
EXWFS113- 720 113 715 95 50 89.6 48 16 6.5 3 89 85.2 7.4 4.6%6
EXWFS148- 47-0] 148 47 130 25 1034 182 18 6.5 3 124 116.2 9.9 5.5%7
EXWFS148- 62-01 148 62 130 40 1034 332 18 6.5 3 124 116.2 9.9 5.5%7
EXWFS148- 821 148 82 130 60  103.4 532 18 6.5 3 124 116.2 9.9 5.5%7 Lyl
EXWFS148-1027] 148 102 130 80  103.4 73.2 18 6.5 3 124 116.2 9.9 5.5%7
EXWFS195- 57-01 195 57 173 30 1245 275 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5 -
EXWFS195- 7501 195 75 173 48 1245 455 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5 SvII8% I
EXWFS195- 9507 195 95 173 68 1245 655 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5
EXWFS195-120-0] 195 120 173 93 1245 905 20 9 4 162 160 12 6.5X8.5 BemLs
Eheniva
EXWFS240- 6501 240 65 218 38 166 335 23 9 5 207 205 12 6.5X8.5
EXWFS240- 90-01 240 90 218 63 166 585 23 9 5 207 205 12 6.5X8.5
EXWFS240-115-0] 240 115 218 88 166 835 23 9 5 207 205 12 6.5%X8.5 sy
EXWFS298- 93] 298 93 272 62 218 565 27 9.5 5 262 263 12 6.5X8.5
EXWFS298-143-0] 298 143 272 112 218 106 27 9.5 5 262 263 12 6.5X8.5 -
SEBIRER

10-94



EXPS « EXPFS « EXWS « EXWFS « EXS ETFh/N—-1ZE

10-99

EXPS - EXWS 69-

3401

EXPFS « EXWFS 66-34-[]

EXPS « EXWS 69-44-[]
EXPFS « EXWFS 66-44-[]

EXS 61-26-[] EXS 61-36-[] 565
3 56.5 o
l A =% —
o 5 I
‘7{“ - g & "o
7 — ; o o
| 4-M25 / g B
2 - 47
60
EXPS + EXWS 69-59-[] EXPS - EXWS 89-39-[]
EXPFS « EXWFS 66-59-[] EXPFS - EXWFS 86-39-[]
EXS 61-51-[] EXS 81-31-[]
55.5
L, % 756
2y 72
I I d w 8
BESR/ 496 ; : e L8y 2 »‘
Photo I Fuz o, o
INDEX N RE:! %ﬁ con =
TSRFYI = -5 ﬁ 8 ‘g L’E =~ o <
7 ié L"g% 4-M25 ‘ t ‘ B
4-M25 " af &7
FrUvD 80
72 60
EXPS - EXWS 89-49-[] EXPS - EXWS 89-64-]
mx-p  EXPFS « EXWFS 86-49-[] EXPFS - EXWFS 86-64-[]
<2~ EXS 81-41-] EXS 81-56-[]
RyIR
T2/ e
Fhka%5/ 72 ISl
7\4) 72 1) = W) = ol
=l 3z @ @ £ Sa=t =
7)1;:;73; ﬁ%w = o _ l@j 69.6 @
69.6 _ o 18
7 g o 5 g I
t—h;;/; 5 o % =
\ e ‘ L5 <3
pacd 4-m25/| ‘ 67 S ‘ 425/ L . at J
80 %0
Raspberry
Pir—2x
&9 EXPS - EXWS 116-41-] EXPS + EXWS 116-56-[]
sl EXPFS - EXWFS 113-42-[] EXPFS - EXWFS 113-57-[]
EXS 106-31-[] EXS 106-46-[]
SvIy—2/
$IS5vo 1005
1005 o
R 2 9 & o
SyaNZIL R ~ ST ohe oo
biEs: w2 gt 2 {@_ 946 i -
BT~/ J e 9456 i gl g2 2
BttvI2 @ & % R}*Z : 2 S @ éé o @ o
i =5 N T EN 1am @
FoEHU— 4-v3 4 _ J . r5- o
/S : 43/ 89 -
105 ‘
105
HAS LR
AR
SRR




EXPS « EXWS 116-71-0]
EXPFS « EXWFS 113-72-[]

EXS 106-61-[]
1005
. 95
s
{fs EEE
% 946 t:lﬂ S -
o (=] 2
e gkl ©
& e
Vil *rv%i o g
4-M3 .
105
EXPS - EXWS 151-46-[] EXPS -« EXWS 151-61-[]
EXPFS - EXWFS 148-47-] EXPFS -« EXWFS 148-62-[]
EXS 141-36-] EXS 141-51-]
1355
1355 130
B} 130 L85
R o e B2 B8] 8
hiPy PR ; 129.6 R i
= 1296 s _= ° ‘
%aEgﬁfg 9 %3% ol g
% 7 L P Ty S S g6 2 3 5 @
\u;um ﬁ% =l o l’f;‘; ﬁﬂ{ﬁi%z -t
2-M3FEF v FR51 M e - N4-M3 K& N =l “y o
124 2-M3BF v k251 REE 116 N3
140 124
140
EXPS - EXWS 151-81-[] EXPS - EXWS 151-101-[]
EXPFS - EXWFS 148-82-[] EXPFS - EXWFS 148-102-[]
EXS 141-71-] EXS 141-91-]
1355
130
1355 LRy
- 130 ‘/4‘ —vaﬁ, § §
B %?' Efff =
s Whe] B8 8 1296
5 1206 e =
S, E 2
° 2-M3MF v FR51 R | 3 - § 2-M3FF v k251 R :
% 88/ v © ﬂ w0 o
el Rl 99 =
116 \ 4-M13 116
124 124
140 140

N—INAG—C\

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE

7=/
ATV
RyI2R

RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

TIWEHvy

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
g—=2/
TU—H4ZX
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BT~/
WA 7YavTry MECEELTBYET, w2
THN—DEH140mmEICHET
Fw F RS54 REBICCHAVERIFET. 7o
P10—-110& 8BTS,
DAY LB
SEIRA

10-100



N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

B - BEE

7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E)
-2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—H4ZX
g—2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HRY LE&R

efas/
BEIEA

EXPS 199-56-[ ]

EXPS 199-74-[]

EXPFS « EXWFS 195-57-] EXPFS « EXWFS 195-75-[]
EXS 187-44-[] EXS 187-62-]
. 3
1805 & e
2 173 — o T ]
% ) = 170 H w—+ ! o
=l 170 LI == RS 157. @ @
o B—— EER . 3 JEEIE
Sl N REN el e
= o I Na-W4 2 142 1 ‘ \4-M4
160 162
185
AMBEF v 254 FR5A ;%Siﬁ A-M3FFy bRS( FER
EXPS 199-94-[] EXPS 199-119-[]
EXPFS « EXWFS 195-95- ] EXPFS « EXWFS 195-120-[]
EXS 187-82-[] EXS 187-107-]
1805 o 1187035
173 _ \9‘ o
A - ' s IR I
K 170 [ “% ==t © v
T8
157.5 gg o8
132 s o 2l 8
- . 5 157. ST oo
/\ N 142 1 | ‘ \4-M4 10 s &i% D)
162 = IR A3
185 o 142 + \4-4
ANBEFY F RS R 122
4—M3EAF v R RS FEE
EXPS 244-64-]
EXPFS « EXWFS 240-65-]
EXS 232-52-[]
224
221
218
2015 ‘
%‘ - 1915 ‘ ‘
E;ﬁ)* Bl 21S gtg
. 215 o
SR s 2015 B o
i 4 /¢ ‘7%—Q
/| & 177 | 3l
1 187 ‘ ‘ \ J Fy 251 FEE
207 45
230
6-M3AF v k25 KA
EXPS 244-89-[]
EXPFS « EXWFS 240-90-[]
EXS 232-77-]
22 B AFYavcry hEZABLTBUETD,
- THN—DEN140mmBlECHYET
P > v RS A REEBICSHRWVERITED,
% - P10—110%ZSIBTE L,
:1‘ Y 1915 ‘@‘f xtf
{“ﬂ ‘ 215 UER
olal || 2015 o
L ‘ ‘ 177 ‘ ‘ J99 s
%:nl ‘;m . ‘ et
/\ N 187 B \ | @T
‘ 207 ‘
230 4-M5

6—M3BFv kRS54 FRE

10-101



EXPS 244-114-[]

EXPFS - EXWFS 240-115-[]

EXS 232-102-[]

204
221
218
2015

el e |

= v N Y
-] 1915 = = |
215 B
o oo ’r\\
=1 A
L 2015 ‘
= T
= | 177 ‘ I
{ea e
*E’J?i ‘ li‘n, . ‘ el Z
/ | & 187 +
207
230
6-M3MF v F 251 R
EXPS 300-90-[]
EXWEFS 298-93-[]
EXS 288-78-]
279 §%}§E;’I/
Photo
276 INDEX
272
4
Jos || 287 N F52Fv7
| 2 2 72
Il
1 “@ﬁh N
- ¢ LQ -
% = 247 — FrUvT
e . 266.4 —=
el o ‘ 257 ©| 0 -
‘ ) 231 Sy ©
) DK - BHEE
Ky et EigmyI 2
7 5 R _
1 R 242 &T F—
262 4-M5 7=/
2F UL
285 RyIZ
6-M3FF v F 251 FAHE Ef;”,ﬁfgéf
— =)
TSR
FISHY
EXPS 300-140-[] F-2
EXWEFS 298-143-[] -
- - 7=
EXS 288-128-] s
279 n;—l;yya
276
272 XS
=2
2 ‘ 257 ‘
@56 ‘
@ Raspberry
i o Pitr—2
S 247
‘ 266.4
QY
‘ 257 Syor—2/
YIS5vT
‘ 231
@
Ly © iR/
e SuTI8 I
i te)
N
L 242
: BT~/
262 BttvI2
285
6-M3MF v kX5 KA iy
[ ONSHTY R AST FAE ;D
DAY LB
TR
EBOER

10-102



AWS SERIES TSV VRS BiK-BEZ VS IU=BALX5—=2R

7
U
I
B
1
A
7
A
BEBR/
Photo
INDEX
TS2RFvI
T—2
27 MARY LEE WHIT - VILTER] - %) (CDVTP15-1~612TE TS, FI=hlF—5
B HRYLHROUE— I\ES‘Zuu(EkS%%U?Iﬁb%ﬂ'o
REZAR : 1P68 KR1X—M L 248579
Bk - B {EFRESEE | —40C~+105C
Bifgites 72 FDRIFIILT : 1.0N-m (10kgf-cm)
BhoK - BHEE
FZIL=/
ATFVUVRA
Ry T2
EAI T M P68DFSKMY & MBHREFQBR LTIV —R TS, /—<IVEEY—
T2k U RESDSEIRETAE TS
B WH3£89 1 7, B{7E (D)50~700mmETImMmMENCTIRETEDTU
7NEYIY —HY A X5 —ATY,
B AT =T U—LARABICEFEZABNTVTES Y, BiRPY v—IEASA R
Ly TRAND T ENHRFT,
2 B EMRTSYYENT. BARLEDEREE. FS5Y  NEIY FO—ILRY
JRABEICELTVET,
A9
=2
BRRE
Raspberry
i N> 00 &w | @& | #®H | &/FEsE |
=< LS NIALT 1 XIUYITU— TSI /R
o TS5 VIR 2 ZIW=F4F v K ADC12 ETAT DIN— TS 7 B (NEEIE)
e B - 1 FIVS b AG0635-T5 YW= T59T I FLRA R&TUPRE
~ NSA T ART v b 5 YUdv3dA 5555
i ESAT: Y=L RART v b HE/IEYUIVTL 77
Bl =eez 8 2FYLZ e
i MR« —TU—ABEREP10-117~118ETBE T,
SvIIN2I
wL-/ BRESCARE EXDORE O NI B~BE OFREBEHICE > TEPEESZEEALTTEWL,
. TTAEE AWS S o D e I e R e
/iR D J/=Xlory=llF &S EXfHiF
NI LB —
] : W156.3-H87-D456. Y—ILRIA T, TSI TS v I, RF4—TLU—LH TSy T, BIFERDNADGE
gy AWS | 156 - 87 | - [456

10-111



1 B4 EE TSRO L. W8 X H (B) XD (87%) TiaaEE LT TS,

55-39 (WHE!E) 66-71 (WHE!E) 81-51 (WHE!E) 86-92 (WHE!E) 106-62 (WHEYE)
W 86.3

w808 ST
54.8 (Jae———m)
Dleok B 4 7
29k 5 Y
T g
| - -
AWS5-4-CIERAE AW7-7-C1ERE AWS-5-[]EFIE AW9-9-[EFIE AW11-6-IE BT A
120-77 (WHEZE) 156-87 (WHEZ) 206-87 (WHESE) 7|'
W 156.3 W 206.3
W 120 178.4 Z

92

H 87
53.4

H 77
43.4
H 87
53.4

u%f u&%«r I 1L ]

AW12-8-J&E@E~E AW16-9-J&@E~E AW21-9-J&@EE
D&
D 2U—%+ X 50~700mm_(1mmefi) ) B DEDIEEIFO. 1TmMmEFI THEHEYD FT,
(DB REE+0.3mmT ) —
5 AR R VT DRBBIC K Y AR v MM ESE ﬁg‘x”
I35, DTELERSIELLET,
W 0 HEIFP10-118ZE TSR TS, 77277

2 97 NS—BE | -
@ Y—JUREY-E 94 —

Bk - BiiEE
7IV=/

J—RILE-NIA4TF

AUy T T U~/ )bIN— ISvI/ YIIN— ISvI/ TSI

ATV
RyI2R
RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
ISR

TIWEHvy

3 BYTERAER Yl RRISRRAETR 21

MBTEEMART v b

I

e—bv2o
FSAERERTU VT DY Y v —FRETUTERIL hD MELTVET, 72
294 THh S#NTRET Y,
X9 )b
=2
Raspberry
Pir—2x
732 [P] V=
4 Hf EE2HEREXCUITEL) siossoto-sps=macssnsta.
: s 3 <5, M. } Sl BHBTENTE .
il 7 =@E7HEFE GVITIA) MER I ECEMEIT T, B, BITABICE>TREEDB T ENTENET s
HIS5vT

IELEME R (mgu) ABL FFB@ENTIUET . 48U EDBRERWEBY A M SBER/Y WV RIFET,
a3 o AWSYU—ZDR—J(Citgd [7U—H A RWEBRBER—J|RIVEITUw I U,

18~38FTHERMTY, — @EECRETL.

‘ " BT~/

R/
SvIIN%I

i

3,100 3,300 3,490 3,680 3,890 4,570 4,970 5,640 6,040
66—71 4,130 4,460 4,790 5,110 5,440 6,380 7,030 7,970 8,630 Tééggéf
3,990 4,270 4,570 4,850 5,130 5,990 6,570 7,430 8,010
86—92 5,200 5,720 6,230 6,750 7,260 8,570 9,590 10,900 11,930 P
4,980 5,420 5,840 6,280 6,700 7,870 8,730 9,890 10,760
120-77 5,040 5,640 6,220 6,810 7,400 8,860 10,040 11,490 12,690
156—87 6,560 7,270 7,970 8,680 9,390 11,090 12,510 14,200 15,620 gg?g%
206—-87 7,400 8,170 8,910 9,660 10,420 12,200 13,710 15,510 17,030

HRROEFAERDMEETT
10-112



10 ] AWNS series  Rik-BSEBEF LS IU—Y 4 X7 —2

7
U
I
Y
1
A
1
A
BBEER/
Photo
INDEX
TI3RFvI
=2
B HRYLEE UL A>TV Ty ORI - VIV IENRI - 25 LDV TRP15-1~61E2TE L, FI=ANTF—5
B ARY AHROU E— MEXRBIFSBEISIBHUET .
M R - IP68 (KR X— ML 2455R)
fEFRE#E : —40C~+105C
WK - BiEE #HAIIF™ILT : 1.0N-m (10kgf-cm)
7IL=/
ATFVVA
RyIZ
wFRYIR/
st W P68 & MR ERRBA L7 IV — 2T, /—TIEEY—
77" U REUASRIRETEET T .
Phzvy O B WH%89 1 7. BT (D)50~700mmaE C1mmEI CIEETE2 T U
- —YA R —2TY.
- B AT —TLU— ARBICREABNHNTEY . BRPY +—YEZS AR
von s TUAND T ENHERET,
o W AR, EEEE, OV FO—URy IR EERNASBRECELTVET.
X
T—2
BRAE
; [No.| & ® | @8 | __#4# &/ K
a;%fe_”;{ NIAT : XIUwITU— - TSvT [ BEE
. N g v —IJoIVI/E
: - Nl ? 7WSTAFT AR ADCI2 ESAT: YLIN= - TS5 97/ B8 NERLE)
wed Bl .- 1 PILSHHH AG0635TS YI— - TS I PLRA FETUTEE
TU—H4Z
e NSAF : ARG~ 5 DN .
E9AT : Y=L RARYT v b FEEY UYL 27
=y R B2 8 25 VLR s
[ 5 | =N 4 RUDLSY I5v0
miry  MRT 4 —TLU—AWERIEP10-117~118Z TSR T,
SvIINRIb

Lo~/ L DN E A CSE ORI (] WIC B~B OBREB(ICE S IeTEAPES ZEA LTS,

I

Eunivpe

e, T—RBUE AWNS S = e e e
i D J-%ory-IR @RS  ER{HE
POEE L B W106.3 - H56.3 - D123 . Y—IL RS AT, ISHILAUILIN— ,;‘;"4 L= LBUILN—, B E AN AEDES
iy AWNS ’ 106 - 56 ‘ - ’ 123‘

10-113



1 B4 EE TREISED L. W(08) X H (F) X D (8(7%) TEEEELTFE L,

55-35 (WHE!E) 66-66 (WHE!E) 81-46 (WHE!E) 86-86 (WHELE) 106-56 (WHB!E)

W 86.3
W 65.8
398
B 7
3|l 18 o 3 )
il 8 : |
B
— 1
AWNS5-4-[JERNE AWN7-7-C&ERNE AWNS8-5-[]&ENE AWNO9-9-[J&EINE AWN11-6-[1&EE A
120-71 (WHEE) 156-81 (WHEE) 206-81 (WHEE) bl-
i v 2
AWN12-8-J& @& AWN16-9-[]&ETE AWN21-9-[J& @A
D%k
D 2 =44 X 50~700mm (1mmé&fi) B DEDIEEIFO. 1T MMEBMNTEHED F T,
. (VIR E R ZEIF£0.3mmT ) .
] % XRIVDR VT DMK Y HRY v MR Photo "
B I35, DIEEREZADZELLET,
i
) B B 2 <FAEP10-118E TS8R T, 7537
O — A=
2 9’(7 ° 737—1£E Pl
J—RIE-NIAF @ v-wrm-E9(7
IS5v0/ TS5vT e
o
25ILR
RyI R
FRyIR/
Fika%75/
=)
TSR

TIWEHvy

3 BUTERZER

:/_“I I\“ﬂ(;/\"fﬂ)bW%‘BD‘“ e—~vo

FSAERERATYU VT DY v—[I7ATUYTERIL FD B CTEZFEHR Ty N T2
294 THSRINTIRET I, ZREBULTWVWET, o
=2
Raspberry
Pir—=x
732 [P] V=
4 Hf EE2HEREXCUITEL) siossoto-sps=macssnsta.
. X EUHTT , M. ) I BB ENTEVNET,
i 5 =@7aBR% (I TH) PRI T, M. B TASIc &> THED BT ENTENET o
HIS5vT

IELEME R (mgu) ABL FFB@ENTIUET . 48U EDBRERWEBY A M SBER/Y WV RIFET,
a3 o AWNSYU—ZDR—JTiEdH [TU—H A RWEBERER—J|RIVETUw T U,

18~38FTHERMTY, — @EECRETL.

‘ N Bt~/

R/
SvIIN%I

i

[ s5-35  [EENEN 3,270 3.470 3,660 3.870 4,530 4,930 5610 6.010
3,880 4210 4,530 4,860 5,190 6.120 6.790 7.720 8.390 et
3,750 4,050 4330 4,630 4910 5770 6,350 7.210 7.790
4,960 5.450 5.980 6,480 7.000 8310 9.330 10,630 11,670 -
[ 106-56 [EWZN) 5170 5610 6,050 6,480 7.620 8510 9,650 10,530
5.020 5610 6,200 6,790 7.380 8,830 10,020 11,460 12,650
[ 156-81 PN 7.100 7.820 8,530 9.230 10,930 12,340 14,030 15,480 AR,
7,260 8,010 8,770 9,530 10,290 12,070 13,570 15,360 16,890

HRROIMEFAERDMEETT
10-114



N—=INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

B - BEE

7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—H4ZX
g—2/
PO EPS
NIV

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

AWS « AWNS « AWAS K5« —TL—LTEE

AWS55-39-[]
AWNS55-35-[]
AWAS52-32-[]

AWS81-51-[]
AWNS81-46-[]
AWAS76-41-]

AWS106-62-[]
AWNS106-56-]
AWAS102-52-[]

[e]
I
1

10-117

AWS66-71-[]
AWNS66-66-[ ]
AWAS61-61-[]

Lg

2.75

75

AWS86-92-[]
AWNS86-86-]
AWAS82-82-]

175 lﬁ,vs
[

AWS120-77-[1]
AWNS120-71-[]
AWAS116-67-]

82.2

100.2

515

105.9

113.7




AWS156-87-]
AWNS156-81-[]
AWAS152-77-]

AWS206-87-[]
AWNS206-81-]
AWAS202-77-]

75

200

AWS55-39-[]
AWNS55-35-[]

AWS66-71-[]
AWNS66-66-[]

AWS81-51-[]
AWNS81-46-[]

AWS86-92-[]
AWNS86-86-[]

AWS106-62-[]
AWNS106-56-[]

AWS120-77-[]
AWNS120-71-[]

AWS156-87-[]
AWNS156-81-[]

AWS206-87-]
AWNS206-81-[]

D—-15.8

D-16

D-16

D—-19.4

D—-19.4

D—-19.4

D—-22.2

AWAS52-32-[]

AWAS61-61-[]

AWAS76-41-[]

AWAS82-82-]

AWAS102-52-]

AWAS116-67-[]

AWAS152-77-]

AWAS202-77-]

1185 ‘
4-M4
136.5
[Te} o
b 5| £
a - 142.2 -
150
168.5 4-M5
—
186.5
[t} <
— w
© ©
- v
190.8 - T

D-4

N—INAG—C\

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

BhoK - BhEE
RFRYIR/
Fika3xT5/

a2l
TIUR

TIWEHvy

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

10-118



m AWSC SERES  AWS-AWNS-AWASERHY +—

B AWS - AWNS - AWASY U —XDEICEDEBHERY 1 XD

v =IO SEHEHFRFE T,
'f BT —2DORT A —TU—LICASA REBEHADT ENHEET .
H B FiREETT D TEBII LA BRICHEF T,
14
Z“ V= BOImm 17U —H 1 X)
a—
I
A <
N
L
N
W 8 / REYIE . A1050P / ELIE
4-R2
IR LI -
=W r—Zwes AWS/AWNS
AWS55-39/AWNS55-35 389 —2DE-15.8 55
e AWAS52-32 38.9 s—2DiE—4 52 —— —
Iﬁgg; AWS66-71/AWNS66-66 47 T —2ZADTE—16 66
AWAS61-61 47 —2DE—4 61 S
S AWS81-51/AWNS81-46 61.8 s—2DE-16 81 -
s AWAS76-41 61.8 s—2DiE—4 76
_ [ |
AWS86-92/AWNS86-86 66.5 r—2DE-19 86 ; :
#rv7 AWAS82-82 665 S —ADTE-5 82 =5 =
AWS106-62/AWNS106-56 86.5 —2DE—19.4 106 AWAS
- AWAS102-52 86.5 7 —2DE-5 102 b 2D
By T2 AWS120-77/AWNS120-71 100.2 r—2DE—19.4 120
_ AWAS116-67 100.2 s —ZDHE-5 116
Koy AWS156-87/AWNS156-81 1363  &—ZDWE-194 156
AZLR AWAS152-77 136.3 7 —2D5E-5 152 So—uBTE
pr— AWS206-87/AWNS206-81 186.1 —2DE—22.2 206
AT AWAS202-77 186.1 7 —2DFE-6 202
TSR

T BELERE N TEIORIE [ N —AWEREE S —ADEEEEALTFE L,

S Ve—VRIE AWSC - ]

T F—-AWEE y—-ADti%

X)L
T—2

Bl : 5r—RX WHEES8T1-51. DHE234mmDIEE

Ragpoery AWSC - 234
4k HA EENZ2HEFEXGUITEDL) sioscoto-sgssmaicssnsth.
I U ™ 5‘;@5 E E %ﬁ (7.-'\7]”:1:1‘—_'-) WHAGESEMAT T . BB, BIITABICE > TR EDDITENTETVETD,
HYISvI
5 3 2 I AL SB@ENTHUET, MU EDIBSIEWEBY A M SBEREY WRFET,
- REMIER (Bd5l) AWSCY U —RDR—I(ZitEd, [7U—H A RWEBREER—IIRIVEIT U v T L,

M ~3ME CIREISBETT, fiits %z CHRERTF T L.

s/ DY &#E
weiox  [— 100~149 200~249 300~399 | 400~499 | 500~599 | 600~700
960 990

55/ 52 910 1,040 1,090 1,180 1,260 1,420 1,600
)/ﬁigééé 66/ 61 910 960 1,010 1,050 1,120 1,200 1,310 1,450 1,660

81/ 76 930 990 1,050 1,120 1,180 1,300 1,420 1,590 1,820

P 86/ 82 930 990 1,070 1,130 1,190 1,320 1,440 1,640 1,860
106/ 102 970 1,040 1,120 1,200 1,270 1,430 1,590 1,790 2,050

120/116 990 1,090 1,180 1,260 1,370 1,550 1,720 1,980 2,270

Bl 156 / 152 1,040 1,140 1,260 1,380 1,490 1,720 1,950 2,230 2,560

BEIEA

i)

206 /202 1,130 1,270 1,440 1,590 1,760 2,070 2,380 2,750 3,160

10-119



AWSP SERIES YYayoyaro9—

CINCEZZ T

7
U
I
B
1
A
[ ] bl-
A
n B AWNSYU—-XAHEOYY 057799 —T9,
B NNRIVEDAA v FPIARTIZFRET D EHNEEKZ YU I TFOTII—TT,
B FEEHEFNRLER T,
ZRIEOFHBEFR—LR—I KW CADHE - PDFHZS D O—RUTIHERT L,
BBER/
Photo
INDEX
772?/7
—R
ES V7
T—2
W
‘ ‘ BK - B
sy I 2
BAoK - BHEE
7IL=
=) ATFVVRA
RyI R
_j IHFRYIR/
Frk3%75/
7:?)!:/
BRERE ISk
[No. | 2®w | @& |  ##®E & / RELE e
[ 1| FO599— 2 DEPEVN I5v0 - IU— - RAE—T—
EX TSAYRF YT 8 YUIVIL IS5vD - TU— - RAE—TI— 7=
Ex 2R—tr— 8 s EY=) eSYs
[ 4 | BT 8 ZFYLR I 7
X9 )b
BUZE . T,]';f E?Eﬁﬁﬁ W AWSPY U —X7%& ENDBRIGRIBRECEBESB - G - NEISEATEL. 72
“-_-“- S BE (g) | WEAHE®BE)
AWSP 8-5[] 87.4 53.6 73.4 366 AWNS 81-46-] 100.5 1,260 Raspberry
AWSP 9-9[] 93.9 95.1 355 769 751 M4 AWNS 86-86-1 184.5 1,680
AWSP11-6[] 113.9 65.1 355 9.9 451 M4 AWNS106-56-] 186 1,760
AWSP12-8] 127.6 80.1 355 1106  60.1 M4 AWNS120-71-] 201 1,770
AWSP16-9(] 163.9 90.1 355 1459  69.1 M4 AWNS156-81-[] 235 2,110
AWSP21-9[] 2139 90.1 39.5 1929 661 M5 AWNS206-81-] 333 2,450 I
HIS5vT
s RIS B RSB E T, >
B BEHFOIEEEIF200@N SIERTRET Y, S00EM EIFIEER &R TERTEETT, i
EEREZEDIEEIZPANTONE® (/Y hY) A5 —No. &2 TEE TS L, SvII8RIL
Fle. FERDY VFIWERFVEE, RLETERT ST EHOEETT, -
PANTONE® (/¥ k) 15—No. CTHEEW RV EED500E% COMBIEH2.50ETY, I
ELIETOERPS500/EMU EDBEDMABESREVEShELLEEN, &iityI2
7ItEHU—
V-7 i
HAY LBS
SEIRAN

10-120



BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



E RMW SERiES THREMRIT—J LIS VR

i
%
:\'I"\
7
A
/
93]
XK
3
Z
2
g
7
i
>
% B ESHRPEESLICEN Y U T TR ULHEE T —TILTS Y K,
3 B ES TOR KIS DERICRETT,
&
BRAE B PA = iRU 7 = ROBSHR
waw [No. | &® | #H |
Fhoto [ 1 | FryF PA66 (UL94V-2)
EX TLTyya yyay
752597 Ex AR I PA66 (UL94V-2)
7% [ 4 | o-uvz =P
[ 5 | Fyb PAG6 (UL94V-2)
FpUvT
T—2
Bk - BEE A B
72 ot Jetd FI=HANLF—5
k- e | - RS : IP67iEY
7=/ ‘ ‘ {EFRRAEIE | -20C~+80C
ATFVLVR
RyIR
RFRYIR/ =]
s o . “ WS - CADF—9 1, h—LR—YBETETFE L,
TSUR .
- | B RMW10S-6I23Fy hAHBLTLEE A
b= BT ORRIF. EFRICRITUIIHREERBIFT,
=2 A

/
ST WS W - IR

— R a o [aerowa
A B 1SS (BRY) / R
z21  MEEREID) i -ﬂﬂ--

RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x 1.25 $8.2 2.5 195 118 135 1/4% 110

— RMWaL-4B RMW8L-4S M8%1.25 $8.2 25 4 13 195 118 135 1/% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FwyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/4% 110
I RMW125-7B RMW125-75 M12Xx15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/8% 100
5 RMW12L-78 RMW12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16Xx15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/4% 110

sl RMW16L-88B RMW16L-85 M16X1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1743 120
RMW?205-12B RMW205-125 M20X15  $202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120

- RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 140
FYIINEI RMW25L-17B RMW25L-175 M25x1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290

wamLs- RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X1.5  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
RMW50L-38B RMWS50L-385 M50%1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 930

RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/%% 7,520

A RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15 9122 35 7 9 205 16 176 100/% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12Xx15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 100/ 6,750

- RMW165-8B-P RMW165-85-P MI16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ % 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7.750
RMW205-12B-P  RMW20S-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740

By RMW20L-12BP  RMW20L-125-P  M20X1.5  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/% 9,660

B HEOZVEER. BfEDOZWN00E/Ny I TTBATEL,

5-73



RMWYU—=X YUIVEILT YY1 THIRERAERER

[5%5R] RMWYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE  A—N—Ft/ VU1 —A—5— SX75 (RAHBESHAR)
SBRSMF 1 JISB7754 11991 ¥t/ V7 —0 0 5V FRMHMERUOTHRERBEICRES NS EBZANWTFELORHTIT oI,
IEIERE @ 180W/m (FAEmKRREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 10253584T)
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(EXBR#SER]

SER  REICEBR. SR tROVEBENRAICHT 2FDELFRESNEN. MEORRKEDIFIEFELZ U,
(EERRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIER)

(fthDF# T DEERIER]

NBR RMYU—XTHERALTVL2HD) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o7,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEHNKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(EERRI DS ER) GHERRZ DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
T—7)

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-74



M2 T—= WIS VR KT 17

Ui

=T

)

g

A

/

93]

K

3

B

a2

g

/

or

;\ B X VHHIMRIREORART —TITS Y RTT,

L ERITALIME~M63. IHT —TILHEE ¢ Tmm~p 44mmET

i DIELEWS A VT v s BrRRE B PA = KU S ROBSH

J  EEHEOBUNBRILEERLTLET. [No.| & ®m | #E |

B mipe7omkiEno. KEGEMESS>TUET. |1 IERTE PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | ILTvva NBR
wEER/ Ex ARTIHE PAG66 (UL94V-2)
e EN o
[ 5 | Fy b PAG6 (UL94V-2)
7T HNER~TiE
FI=ALF—5
— S L (REE © P674E
T2 \ {EFRESHE : -20C~+80C
Bk - BAEE H ==
gy T2
© T = W SH% - CADT—9 3. R—LR—IETE T,

e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[CldF v MHHBLTLFE A
oo ' B FOBRIE. HBFBICH V7T 2 U TEUEFE L,

WFRIAR/
"
ISR
B .« ik - IS
R a 7Y
Sy RIM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 yI\ﬁ 195 118 135 1/4%
it RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8X1.25 #8.2 1 25 13 195 118 135 1/% 100
RM8S-4B RMBS-4S M8x1.25 Fwvhi 25 4 75 195 118 135 1/% 90
it RMS8L-4B RMB8L-4S M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ 100
RM105-68 RM105S-6S M10X15  Fvh@E 3 6 8 205 13 14.4 1/% 90
— RM10L-6B RM10L-65 M10X1.5  $102 3 6 13 205 13 14.4 1/% 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/ 90
— RM12L-7B RM12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/ 100
G RM165-8B RM165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
e RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  $162 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM205S-12B RM205-125 M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
sl RM20L-12B RM20L-125 M20x 1.5 $20.2 6 12 15 285 24 26.2 1743 120
RM25L-17B RM25L-175 M25X1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/% 190
- RM32L-218B RM32L-215 M32X1.5  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/% 260
FYIINEI RM40L-27B RM40L-275 M40x1.5  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 800
L RM63L-448 RM63L-445 M63X15  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/% 5,790
A RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15 9122 35 7 145 205 16 177 100/% 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 0162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 6,840
- RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ %% 7,140
RM205S-12B-P RM205-125-P M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/% 8,330
By RM25L-17B-P RM25L-175-P M25%15  ¢252 11 17 15 35 33 362 100/% 13,680

B HEOZVEER. BEOZWN00E/N\y I TTBATEL,

5-75



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMBDNRAT —TIIT SV RTT,

ZUUNSU— I\ QNN LRSI NG

B MEHEOEVNBRIAZERLTVE T, BRAS B PA = U7 = RO
B PE7ORKID D, KBTI LY T N ...
UEER
[ 1] Fo u7’ PAG66 (UL94V-2) Phote
EX InTyva NBR
HETiE B RECPEY PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvz7 NBR -
B ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ ‘ FrUvoT
T—2
H: FI=ANF—9
- BoK - BHEE
1 < {REZR : IP671B g2
° [EFREITE : -20C~+80C

W ST - CADF— 918, h—LR—IETETFE L, A3
Z5K
ﬂﬁ-?ﬁ-%ﬁmﬁ e
S E— S
55558 B AB ) BRGNS ey
RPG7-7B RPG7-7G PG 125  ¢127 3 205 17.7 100 5:'2’”
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 0154 4 8 9 235 19 21 1/ 110
RPG11-108B RPG11-10G PG11 186 0188 5 10 9 26 22 24 1/4% 120 Pl
RPG13.5-118B RPG13511G  PGI3.5 20.4 0206 6 11 10 29 24 264 1/%® 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 267 295 1/ 190 .
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 365 1/% 260 Pir—2
RPG29-258 RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 465 1/%® 450 —
o
A=
SwIr—2/
HIS5vT

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-76



BSf5KE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&Ei)?}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — LTS RTY, FO=hLF—5
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIREILGWLWH A X% RS P63 1bar/30min
A RMATLET. KR10mIC 309 RHBHODBHK
Wy ORI IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIOTHEE ENBODGD Var ACER
P MtEEICEBNTVET, S DBIE P58 TSI T L,
T mBEEZELLN\DSYTU-—BETT,
m%‘mg
R AGYU=X #RKT—IWISVR
e AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOHBETLT v Y 205 —TILOEFIC & WRE UIBkED
22y KEVLWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R UK U CHRE LBV Bk ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
g7

FIEHyy
=2 .
P N \\ » »
Tb—L/ \
e—hvvo X NN
T—2 P \
W2
X)L
=2
Raspberry EERE B PA6GF = RUP = R6 'S 7 A N\— AW OBSHE
Pr—% [No. | &®m | ##H |
JU—t4Z n FrvS PA6GF
7.JZZ_}7£ [ 2 | I8Tvya TPE
g El mECPEY PA6GF
® W
N [ 4 | Fvhk PAG
vI5v0 ° B M8, M10Y A RIZ3F v bHRBLTLE B A,
B F DRSS, HEFRICR DT E U TR FE L,
iR/
SyIIN%Ib
S B HSF LI RT—TIVRICIVERBIFT,
BtvI2 JLT vV anPURABEEXTHEMITTIL.
FoEHU— B ﬂ \
/HtEERE
HNRY LB
SHCER

5-77



B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS =D LIS UR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESERDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L H

FIZhIWF-9

{RESHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZ DBAK
{ERRESH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHH#L
HIAEDIIE(IEP5 -89 TSI T,

aitix BEnE W PA = KU 7 = ROBH
| ©5 [ [U5(MoL—/TL— | B75y9/7V— | [G75y7/70-> No.| & | _#H
[ 1] FryF %PAG6 / PAGEGF

EX RESELSS PAG6 - TPE

Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6GICIED F T,

BUZE « i o ISR B THA4SY U —RETEXORGZY. BBEREICL - B - GOEESEDIF TR,
& [asrus
B AR | wemRE /@
THA450-16S[] M16X1.5 15.3 ¢157 29.5 21.6
THA450-16L[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ 220
THA451-20[] M20X%1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA451-20-2[1 M20X%1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE
7=/

IRFRYIR/

Fika32T5/
=)
TSR

TIWEHvy

X)L

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



SEiEE

BIE » ik - 1R

i

"

[

BET—JIE

L

ﬁﬁi%bﬁﬂﬁa

W il - CADT— S BR—LR—IZTE TS,

-
9.4 26

SW

[TAKACHI]

CIENTICTT

7597 (B) FIRIE
RMH12-2B RMH12-25 Mi2x15  ¢122 25 3 2 189 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-35 MI2x15 122 2 25 3 94 26 189 212 1/ 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 ®12.2 2 25 4 9.4 26 18.9 21.2 1/% 160
RMH16-2B RMH16-25 MI6x15 6162 3 4 2 15 29 22 247 /% 170
RMH16-38 RMH16-35 MI6X15 162 3 4 3 15 29 22 247 /% 180
RMH16-4B RMH16-45 MI6X15  ¢162 2 3 4 15 29 22 247 1/8& 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 24.7 1/% 240
RMH16-6B RMH16-65 Mi6x1.5  ¢162 1.5 2 6 15 29 22 247 1/%® 240
RMH20-28 RMH20-25 M20x15  ¢202 45 6 2 15 345 27 303 1/%& 220
RMH20-38 RMH20-35 M20x15  ¢202 4 5 3 15 345 27 303 1/8& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X1.5 ¢20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 30.3 1/% 260
RMH20-58 RMH20-55 M20x15 202 3 4 5 15 345 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-65 M20x15 202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-28 RMH25-25 M25x15 252 6 8 2 15 375 33 37 1/8& 260
RMH25-38 RMH25-35 M25X1.5  ¢252 5 7 3 15 375 33 37 /% 300
RMH25-4B RMH25-45 M25x15  ¢252 4 6 4 15 375 33 37 /8% 320
RMH25-58 RMH25-55 M25x15 252 45 55 5 15 375 33 37 /% 340
RMH25-6B RMH25-65 M25x15  ¢252 3 45 6 15 375 33 37  1/8& 340
RMH32-2B RMH32-2S M32X1.5 $32.3 8.5 1 2 15 44 42 46.5 1/% 460
RMH32-3B RMH32-35 M32x15 323 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-45 M32x15 323 8 9 4 15 44 42 465 /8% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x15 323 6 8 5 15 44 42 465 1/8& 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x15 323 55 7 6 15 44 42 465 1/8% 490

& aa (£ A 6l

xRS B R OGS L B &I,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES IIbi

B RIBHIMRXIVFREDLE S —T VTSV RTT,
B ERZEEICRIRTEET,
W IP67HHHEDRESFR T,

HEX ‘ . sw

W T - CADT—F BR—LR—IZTELE

BYER - ik - RS

=L,

HWRNE
[No.| & & | #® |

=T ITSY

FrvS
JLTwya
ORI IARIE
=Dy r—
Fv bk

K

¢

FIZANF—5

(RIEELR : IP67HHY
EFRE#E : -20C~+80TC

12 Rl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

s T [ A |
AR | w8

REL16- 7B M16X1.5 ¢161 45.8 24.5 20.7

REL16-10B M16X1.5 ®16.1 8 10 45.8 10 22 24.5 20.7 1/ § 260
REL20-11B M20X%X1.5 $20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 420
REL20-14B M20X%X1.5 $20.1 1 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/8 380
REL25-16B M25X%1.5 ¢$25.1 12 16 58 15 33 37.4 29.5 1/8 670
REL25-18B M25X% 1.5 $25.1 15 18 58 15 33 37.4 29.5 1/ 600
REL32-22B M32%X1.5 $32.1 16 22 68.8 15 41.5 46 33.2 1/% 1,020

xRS E B R DRRFEES IR E T,



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES V=V 759

RAMUNESNERS aNVINEYE

HNER~T & B ERLBVT—TILISY RONEES Y-V VT FSI T,

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

B3ETRHHKI 2BNTEETT INDEX
TSRFYI
AE=== =
o [
, , | B
| s FrUvoT
| P,
\
U BoK - BHEE
HEERYI R
H —
Bk - BhEE
WHE: FrOv i
o 3L o FES IHFRYIR,
BIE - <% - IR P55/
e o | o1 | T e b
SP-12 10.2 6 15.5 RMW12, RM12, RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10/ % 280
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20, RM20. RPG11. RPG13.5 10/ %% 410
SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32, RPG21 5/% 480 7IL=
SP-40 325 245 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580 ZE:DAJ/Q
SP-50 47.2 38.9 17.6 RMW50, RM50 5/% 1,020 7
AF)L
T—2R
Raspberry
Pir—=x
TU—tA 2
T—2/
TU=H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-82



s
Upf

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

PRI E)
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

5-83

AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKILD

1P68,

B {FEZRIP68 1bar/300 DEFHKEEERE I — TS VR, FIZAT—Y
W X IYA ZBM6~M50, 5T —TILAEI  2mm-~d 42mm RE=@: P68 1bar/30min
FCRLWT A AZHZTVET, KZ10mIS305 48X DEAK

EFRREEH : -40C~+100C
EN50262 Var. AlC#EHL
XIBDHEIPS—89Z TSI T,

AGMYU—-X ERRT—IWISVR
AGMYU—XEFITLT YY1 hWET, &—T )b EDEMEH WD BETLT vy 20T —TIVDERIC K U RE UTBhKMED
REVWDT, H—BATT—TIERELE T, RTBLIBRBZBENHIET.

BRLOMMICH U THRELBVBIKEZRELE T,

=

B HSF LI RT—TIVRICEVERIFT,
TLAT Yy Yap P URABREEI THRMII TR,
®

a
BRRE
[No.| & # | #® | e/zEus |
n FrvS B505 ZuTIbAyF
Bl -uovva TPE -
[ 3 EEESPES H505 Sy vE
Bl ovwr NBR ]
B - H5605 ZuTbXyE



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- Wi .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x% 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50x 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEFERORFGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



E AGE SERIES EMCY=ILDRT—=J IV SR

N
7‘|"\ @ 1P68 :

ZNUNSU -\ QN

IJ§ ;H
The M Y—IWRAIYIT PRFUTTICEVEMCY—ILRETS Y RERB T ENHRET, oA
B TH0F v b C &Y REMES N EAICDBBERD T EHHRE T, R P68 2bar/30min-PEOK
S 2Fy S > -7 N C' S \alaELR SN M4 (C ° IKiFR20mIT3053HEZHDBAK
7 277 | ]\/5’\9 thiJ VT —=TILEEUL f&t\{jlj’y*bb‘ﬁ_l-ﬁb FDT. EEEICEBNTVET E%iﬂgéﬁlﬂ et t0'C
B OLTvYahpET3EECLLWESY —JIVER ITHINHERE T, IEC62444 Var. AlC#EHL
(M125 4 RIFDEIHEFE ) KA DPEIEPS5—89%Z BT,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR

#ilERYI2 T ”
. 452 B = LDy afE
Xj_ijl‘l’J:X/ AGE16-10.5 ¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~910.5
RyI R

AGE20-15 ® 8~¢105 $105~¢15
-E A » AGE25-20 $12.5~¢15 ?15~¢20
TN AGE32-25 ¢17~¢20 ¢20~¢25

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

JU—t4Z *
r—2/ ®
PO
I

SvIr—2/
$IS5vo

{EFREX

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

BrRRE
Gl s | am | e/ mEmE |

_ FrvS B5095 ZuTlbXvF
ILTwva TPE =

ORI IARE B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFYUDRA i3l

o-uvg NBR 2

>y bk B595 ZwTlbXvF

HAY LR

BEIEA

5-85



{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

5]

ZUUINEU—T\ QWL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

V99 RZATFYU VI =BT B, ILTYvYasFvyPERGITS, Fvy PEFHHITTRT . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7=/
T —

FRyIA/
Fikax75/

m L H SW 5=

——j—— ISR

—
’: 7IL=
7IJ—~A~/
- © < l::l;JJT
): AL
=2
R - o W v
Raspberry
Pisr—=x
BE . 13 - SRS 7
U—g42
“ BBy —FIE N
i B :
AGE12-5 M12X1.5 $12.2 165 165 A1,580 i
AGE12:6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,580
AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/ A1,650 i
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4% 41,880 Sv718% I
AGE25-20 M25% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/4% 42,570
AGE32-25 M32X1.5 $323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/4% 43,890 wanL
MY,
ARBELEFURNRTY, *EEisEER0ORSEEE B YT,
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
ER/
SBIER

5-86



5 | AGHseREs WX I T —T WISV

T
g
A
/
93]
K
|
-3
a2
g
/
i
!
L
2
=
F B OLT vy 1 THEEDSVFPM (N1 b)) ET200CE TMABDENHEKZ T —TIVISVRTY, FI=AIF—F
M {REZERIPE8 1bar/307DEBAKE T, (2324 - P68 1bar/30min
&ﬁﬁﬁé KR 10mIZ301BZDBAZK
INDEX ERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#E#L
HIAEDPEIEP5-89Z TSR T,
TSAFYT
=2
FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*i‘y—j\lbg\i v F
7 AGHYU—=X@FTLT v ahRET. r¥—7ILEDEMEH BLFHHDIFBETLT v aw T —TILDERIT KW RE UTREKMED
KEVDT, W—BHTTr—JILERFLFET, RTIRLRBRBBENHIFT,
PACBE 2R LORICN U THRE LBV K ZRIELE T,
BK - BhEE
FIVZ/
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

=

PRI E)
T—2

W &S F LI R T—TIRICKVRBIE T,
Raspberry j\L\j\‘yt/173“\9\bﬁ:ié#ggaf-t“ﬁﬁ“jt—fzéb\o
PiTr—2

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7oEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘ﬂﬁ’: Eﬂwg

[No.| _ & # | #® | & s§us

- B - H505 SurIbXvE
" M Tsvvva FPM TU—y

[ 3 E=ETPES: H505 Sy
BaER/ -1 1J)—:
zmey I OUYT FPM TU—y

B H505 ZurIbXyE

5-87



NERTER B 2ROCADTF—9 Fh—LR—I KW T YO— RTEETT,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = 7
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
J A \_ ~
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,220
AGH12-8 M12x1.5 $12.2 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ 41,220 —
AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,250 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® A1,640 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,140 —
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/% 44,270 X
ARBELFUCRRTT, R EROESHEE B FT.
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
HERYI 2
BA7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
ITSUR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-88



